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GB) B
=, Ju% <100mm He 160 1 A FisE. Kl (CNAS)
=. Y% 100mn<<L<500mm e 400 1 A KiE . e (CNAS)
- =, D% 500mm<<L.<1000mm He 500 1 A K. KdE (CNAS)
C—001 B
F% <100mm H 80 1 A Kise. K (CNAS)
Fia 100mm<<L<500mm e 200 1 A K. RHAE (ONAS)
ik 500mm<<L.<X 1000mm H 300 1 A Kise. K (CNAS)
C—002 AN =% (0. 2~1000) mm % 800 1 A FisE. Kl (CNAS)
C—003 BEHER (600~4500) mm ES 70 1 ki KHE (CNAS)
c—oo4 WER <lm b 20 1 K. KRHAE (ONAS)
(1~2)m 3 50 1 K. AHE (CNAS)
C—005 | HHER GREENERD 10 b m+5L 1%, 112 (1~200)m 11 100 1 (5K LA B INATT) | KsE . KHE (CNAS)
C—006 eI (1~200)m i) 100 1 (5K L AEKm4Te) | e, Ko (CNAS)
C—007 PSS b3 40 1 e
C—008 OB E i 220 1 A Bk
C—009 [RIBLAKHE R (0~3)m b3 1400 1 S
C—010 RIFKHER Ehh (0~5)m 3 600 1 S
C—011 FHRKIER (0~5)m X 600 1 S
C—012 SPN 300mm<<L.<<1000mm it 110 1 B (CNAS)
—% (0~300) mm 3 560 1 pirdii
c—013 ANVET TN A (0~500) mm 3 700 1 i
5 (0~1000) mm b3 840 1 i
4 (0~300) mm % 800 1 ik
C—014 FeH R 5 (0~500) mm 3 1000 1 i
4 (0~1000) mm % 1500 1 il
C—015 DR A% R A 0. 005mm Omm<<L.<\1000mm A 800 1 i
C—016 SR E 0.02 um (0~25) mm = 1200 1 ek (CNAS)
C—017 &) 5 AU IR 5 (1~125)mm % 80 1 BEE (CNAS)
o018 e 1%, 228 <60mm e 100 1 A ﬁx e (CNAS)
1. 2% 60mm<<D<<100mm He 150 1 A KiE . RifE (CNAS)
c—019 T 1251, 11R%1 S 125 1 A ﬁx Bi/g (CNAS)
INEYINREY] H 140 1 A KiE . &k (CNAS)
1. 2. 3% (300 200) mm He 300 1 F e K (ONAS)
1. 2. 3% (300X 400) mm He 400 1 KiE . Bk (CNAS)
1. 2. 3% (400X 400) mm He 400 1 f e K (ONAS)
1. 2. 3% (450X 600) mm B 600 1 KiE . ik (CNAS)
C—020 AR 1. 2. 3% (500 800) mm He 800 1 A Oz&b"ﬁzsoﬁ' 0021 F e K (ONAS)
1. 2. 3% (750X 1000) mm He 1000 1 KiE . Bk (CNAS)
1. 2. 3% (1500 2000) mm He 1200 1 f e K (ONAS)
1. 2. 3% (2000X 3000) mm He 1200 1 KiE . KHE (CNAS)
1. 2. 3% (3000 5000) mm He 1200 1 F e K (ONAS)
1. 2. 3% <200mm A 350 1 KiE . Bk (CNAS)
c—021 VL] 1. 2. 3% (200~315) mm A 550 1 K. KHE (CNAS)
1. 2. 3% (350~500) mm (350mm~400mm) A 720 1 KiE . Bk (CNAS)
1. 2%% < 1000mm b3 150 1 o BEE (CNAS)
c—022 SR 1. 2% 1000mm<<1.<2000mn % 270 e Oé)’%m;fféf;fgﬂ TR e cons)
1. 2%% 2000mm<<L.<5000mm b3 300 1 BEE (CNAS)
—023 PR 0.2um 0. 4mm <300mm i 300 1 rzm
0.2um 0. 4mm 300mm<<L<<500mm i) 500 1 podiia
C—024 FERER JJA ) (0.5~2) um 25mm<L.<500mm i 200 1 KigE . Kl (CNAS)
0%, 1% <300mm A 90 1 e BHE (CNAS)
c—025 B P LA R 0%, 14 300mm<<L <500mm A 180 1 KiE . &k (CNAS)
0%%. 1% 500mn<<L<1000mm A 500 1 B
C—026 JiReMAER 0° ~360° i 200 1 KiE . &k (CNAS)
c—027 =R L<300mm % 100 1 i3
C—028 JUB R L.<300mm b 130 1 Btk
C—029 EZL LS 0.2" (4~72) 1 i} 45 1 [0
C—030 ZhinEa = 1200 1 Bk
C—031 Ff R B 1~2%% 10° ~100° biil 70 1 A INYi50 % K. KHE (CNAS)
C—032 TN 0% 1% <500mm A 180 1 . Kk (CNAS)
[ A 0. 124 >500mm A 270 1 pdiia
C—033 IESER 0. 14 (0~200) mm A 180 1 et
C—034 JIOEMR 0% 1% L.<<300mm it 160 1 Fr e Kl (ONAS)
C—035 A A1 (0~500) mm & 800 1 et (CNAS)
C—036 T 2R A A (60~150) mm = 700 1 i
C—037 ZI B AR (150~500) mm i 160 1 KigE . KHE (CNAS)




C—038 IR 58 #3 (0. 005~1. 5) mm/m = 480 1 ki KHE (CNAS)
C—039 AP E # = 900 1 i
C—040 E1EAKAL 0. 01mm/m (0~10) mm/m & 280 1 KigE . KHE (CNAS)
C—041 HEL SRR (0. 02~0. 10) mm/m A 240 1 i (CNAS)
C—042 S 0. 001mm/m (-0. 5~+0. 5) mm/m A 450 1 KisE . KHE (CNAS)
C—043 IKHESE 30 AR H 180 1 i
C—044 NSRS AL +5" = 450 1 ki
C—045 AN +20" ; +40” = 800 1 KE (CNAS)
C—046 [53) Hfl ZE 0 L.<200mm 53 180 1 i
C—047 HRFM 0. 01mm (0~1000) mm it 90 1 FisE. Kl (CNAS)
C—048 FoERM 0. 001mm 20mn<<L<30mm i) 90 1 i
C—049 JREART IR R ?Sﬁf’gm% A 100 1 GE . K (CNAS)
C—050 EREV ¢t IN & 400 1 i
D<30 mm i 90 1 e (CNAS)
C—051 pITEES 30mm<<D<<200mm A 100 1 FEHE (CNAS)
200mm<D< 260mm A 180 1 et (CNAS)
_ - N (BRAF2)  (2.5~220) mm A 150 1 e (CNAS)
o I te T GBI IA 900 | Rt
_ R (BRer4%)  (1~200) mm A 150 1 BEE (CNAS)
708 FIRERELEL =200m G BHD IA 900 | Bt
C—054 FER 19, 114 0. 02mm~ 3mm Fr 20 1 KrE . KHE (CNAS)
N —— IR, T 1;@(1%(1)?)1“1;[“1@ -~ 1 100 1 KefE (CNAS)
i Hiw (1~40) mm i 300 1 B (CNAS)
C—056 AR R (1~25) mm Fr 20 1 KiE . Bk (CNAS)
C—057 IRSUFER P (0. 40~6. 00) mm Fi 20 1 KisE. K (CNAS)
c—058 e <<500mm (14mm~200mm) e 60 1 KoE EE'{’EE‘(C\/\S)
<1000mm e 90 1 ik
C—059 LR R (+127-17)% Ra (0.05~12.5) um B 40 1 BEE (CNAS)
C—060 =4 $=(0. 11876. 585) mm L 50 1 e (CNAS)
(0~300) mm i) 90 1 KisE . BeAE (ONAS)
(0~500) mm i 140 1 e e (CNAS)
C—061 I2a AN (0~1000) mm 1 220 1 KiE . BRHE (CNAS)
(0~2000) mm i 270 1 e e (CNAS)
>2000mm i) 370 1 i
062 HEER (0~500) mm i) 150 1 ﬁi Kt (CNAS)
(0~1000) mm i1 240 1 KiE . ik (CNAS)
(0~300) mm i 90 1 g K (ONAS)
C—063 WRERR (0~500) mm i1 140 1 KiE . Bk (CNAS)
(0~1000) mm Eis 220 1 g Kl (ONAS)
(0~300) mm i 90 1 KiE . ik (CNAS)
C—064 R (0~500) mm it 140 1 K. KHE (CNAS)
(0~1000) mm i1 240 1 KiE . Bk (CNAS)
C—065 WRER (0~300) mm Eis 90 1 HAh RS IHC-06 1P| e, i (CNAS)
C—066 mEHEER (0~500) mm i) 140 1 HAb RS IHC-064Y P | KE . KUl (CNAS)
C—067 WGRR (0~300) mm it 70 1 fidii3
068 Far 0% 1% (0~10) mm A 70 1 K E &r’@t (CNAS)
0%, 14 (0~50) mm A 240 1 g e (ONAS)
C—069 RERRE (0~300) mm A 200 1 KiE . KHE (CNAS)
C—070 AAFE R 0%, 1% (0~0. 8)mm A 70 1 g K (ONAS)
C—071 IR (5725) um (2~450) mm A 70 1 Pic S i oy 3 S i 2 BEE (CNAS)
0%, 1% (0~1)mm A 80 1 e BHE (CNAS)
c—079 Een 0%, 14 (0~2)mm A 110 1 7 7 rzm (CNAS)
0%, 1% (0~3)mm A 140 1 e BHE (CNAS)
0% 1% (0~5) mm A 160 1 KiE . KAk (CNAS)
C—073 KT & (0. 2~0. 8) mm A 80 1 fa e K (ONAS)
C—074 WETork (2~450) mm Wk 70 1 Pic BTy 3 i 2 e (CNAS)
C—075 g (0~100) um ™ 90 1 i
0%, 14 (0~25) mm i 90 1 e . AHE (CNAS)
0%, 1% (25~100) mm 1 90 1 e BHE (CNAS)
0. 14 (125~300) mm it 90 1 Fise. Kl (CNAS)
c—076 BETAR 0% 1% (325~500) mm st 90 1 R Kt (CNAS)
0%, 14 (525~700) mm i 90 1 Bk
0%, 14 (725~1000) mm £ 140 1 i
0%, 14 (1025~1500) mm i 180 1 Bk
0%, 14 >1500mm £ 280 1 i
<600mm 53 140 1 e AZHE (CNAS)
c—077 WAET R 600<<L.<\1400mm X 180 1 Wﬁgﬁ;’fog‘j”“% e RLHE (ONAS)
1400<L.<3000mm & 280 1 o FosE. e (ONAS)
c—o18 TR <100mm st 90 1 z% REHE (CNAS)
(125~200) mm it 90 1 Ko KHE (CNAS)
C—079 AL I (0~200) mm i) 90 1 e RLHE (ONAS)
C—080 RET R (0~300) mm /5 90 1 REINFF N300 0 E L KE (CNAS)
c—081 KA TR 0. 001mm (25~100) mm i 90 1 e BEE (CNAS)




C—082 DVESATAF T R (25~100) mm i 90 1 ek
C—083 T 53 ] (5~150) mm i 90 1 i (CNAS)
C—084 TR 12% (6~100) mm i 90 1 ek (CNAS)
C—085 BEET R 25mm i 90 1 e i (CNAS)
C—086 BEF R 25mm it 90 1 e ACHE (CNAS)
C—087 Bk S5 RE I E A A 400 1 i
C—088 wRT R <100mm it 90 1 KEE (CNAS)
C—089 =JNAAET 5 R (5~150) mm i) 90 1 R BEE (CNAS)
L<100mm R 50 1 ik
€—090 T4 RO oA 100mm<<L<500mm R 90 1 i
500mm<L<1600mmn Jic} 140 1 i
C—091 HEian R e A (0~100) mm = 700 1 KiE . BRHE (CNAS)
C—092 Fw g s B AL = 550 1 K. AHE (CNAS)
C—093 LIRS 4 BB & 450 1 K. RHAE (ONAS)
C—094 B FREL 0. 01mm <25mm & 240 1 K. AHE (CNAS)
Cc—095 T4y Fe ki B8 0. 001mm <2mm & 240 1 K. KRAE (ONAS)
C—096 (15 (0. 1~25) mm R 60 1 e (CNAS)
C—097 AT E S 1400 1 Btk
C—098 | HEfRLH OBiUd D A 160 1 i
C—099 PR R QA 2D b 150 1 Btk
C—100 | EMOR Ol 3 150 1 [l
C—101 | prdEEMR CBBRD b3 280 1 i
. <200mm 3 70 1 K
c—102 B A = 200mm ¥ 100 1 ik
Cc—103 AL = 200 1 i
C—104 RS (0—50) mm = 180 1 i
C—105 it =] B (0—10) mm & 160 1 i
C—106 St R RE (0~100) mm = 700 1 KiE . BRHE (CNAS)
C—107 R X 180 1 edii
c—108 | EREHe CrR O < (500X500) mm A~ 400 1 5:/;
= (500X 500) mm i 500 1 ik
C—109 W +(0.1~5 um = 110 1 i
—110 Wt +lum + 30um A 270 1 i
+lum + 100um A 180 1 i
C—111 R 0.1um. lum (-1000~+1000) um & 600 1 ek (CNAS)
C—112 H5 3B A (0.1~5) um (-1000~+1000) um = 700 1 BEE (CNAS)
c—113 BT WX 005 o f;n] o (-10~+10) um & 560 1 s, B (ONAS)
C—114 PR E A (0~200) mm = 500 1 fidii3
C—115 TR ELBAX + (1+L/100) um (0~200) mm & 700 1 i
Cc—116 LA A & 550 1 Bk
C—117 Bif UL EEAAR + (1+L/100) um (0~200) mm & 450 1 KiE . ik (CNAS)
+ (0. 5+L/100) um (0~1000) mm & 800 1 A e (CNAS)
118 L + (0. 5+L/100) um (0~2000) mm =) 1000 1 A Kk (CNAS)
+ (0. 5+L/100) um (0~3000) mm & 1100 1 A e (CNAS)
+(0.5+L/100) um (0~6000) mm & 1700 1 A BEE (CNAS)
C—119 S HAX + (1+L/100) um (0~100) mm = 600 1 B (CNAS)
C—120 Fip QA + (1+1./200) um (0~500) mm & 600 1 BEE (CNAS)
c—121 Ji R T B + (1+L/100) um (200X 100) mm & 800 1 F R Anii30% g #fE (ONAS)
C—122 KRBT H B +3um (150X 50) mm & 600 1 KiE . Rk (CNAS)
c—123 AN T L BB +3um (75X 50) mm & 400 1 g KMl (ONAS)
C—124 HRTRE TR BB 200 1000mm & 1000 1 i
C—125 RO +0.25um (=100~+100) um = 560 1 A e A (CNAS)
C—126 fib 621 +0.25um (=100~+100) um a 560 1 A Fise. Kl (CNAS)
c—127 [ S (=100~+100) um = 560 1 A e A (CNAS)
c—128 ﬁ%h#”‘;?o'“mm# + (0. 05+A/400) 1 m & 600 1 A Rtk
c—129 S RBEAL K. 8 (0~200) mm & 600 1 e (CNAS)
/N (0~200) mm = 400 1 i (CNAS)
C—130 B BB K. 8 (0~200) mm & 600 1 et (CNAS)
/N (0~200) mm = 400 1 i (CNAS)
C—131 HLA REE X <500mm & 400 1 A Bk
C—132 ST RZ:(1.0~80) um = 315 1 A BiE (CNAS)
C—133 EREZATAT G R7:(0.1~1.0) um = 450 1 A KiE . KAk (CNAS)
C—134 W + (5+L/15) um (0~25) mm = 350 1 ke
C—135 PTG 2um (0~8)mm = 350 1 KigE . Kl (CNAS)
Cc—136 S R <10mm & 350 1 2/,\%%%&@4\7}”4&( Bk
C—137 A A 0. 5X~100X & 350 1 BEE (CNAS)
Cc—138 PRI B <50mm = 350 1 i
C—139 (54 B A 1—4%% (0.025~0.15) um & 2500 1 i (CNAS)
C—140 BOLMEAL & 550 1 i
C—141 ek FEN A A 1" ~2" 0° ~360° & 2500 1 A i
C—142 FpOkE I A A 5" 0° ~360° = 1100 1 A Jiow
C—143 AT 2 A 5" LAF 0° ~360° = 800 1 A T




C—144 S Sk 0° ~360° = 700 1 A 5. KL (CNAS)
<3” 0° ~360° = 580 1 A e REE (CNAS)
C—145 H o3 Sk 3" <A<6" 0° ~360° & 560 1 A e R (CNAS)
>6" 0° ~360° & 520 1 A e BEE (CNAS)
C—146 S A EAX 2%k (0~10) " Gl 700 1 A K. B (ONAS)
C—147 F E ELAX 2% 3% (0~10) ' = 600 1 A e BEE (CNAS)
DS05 & 560 1 K. AHE (CNAS)
C—148 IKHAEAL DS1 (-30~+30) " & 380 1 KiE . RHE (CNAS)
DS3 & 320 1 K. AHE (CNAS)
C—149 WO = 700 1 Btk
C—150 TEAEI 2" ~10" & 1200 1 OB NI 20056 e (CNAS)
DJ1%% 0° ~360° = 900 1 KiE . BRHE (CNAS)
Cc—151 HeZH G LA DJ2%% 0° ~360° = 700 1 ARFOEINIR2007G | K58 KHE (ONAS)
DJ6%%. DJ30%% 0° ~360° & 500 1 K. RHAE (ONAS)
150 T T, T1%. T11Z% 0° ~360° = 700 1 KiE . KHAE (CNAS)
V& 0° ~360° = 550 1 KiE . RHE (CNAS)
c—153 | s ERE & | 2000 M S K
C—154 IKHEDCR e = 2000 1 oo
14 (1~5)km & 2000 1 AN}
C—155 S FLI FEAY 114% (1~5) km & 1785 1 EiNy
1114% (1~5) km & 1600 1 S
C—156 P Y JE A (0~200) mm = 400 1 ek (CNAS)
4% 0° ~360° , (1~5)km = 2400 1 o
C—157 Al Y e A 112 0° ~360° , (1~5)km & 2000 ﬁt\ﬁﬁsgmmaﬂ
11124 0° ~360° , (1~5)km = 1800
C—158 F BB A <100m & 1000 S
c—159 "‘%E”““E“‘%?%‘”ﬁ* Ll (0~1000) um & 400 BEH it Kot B (ONAS)
C—160 | fidt =05 HIHLAS B2 M A Ra (0~100) um & 450 BEE (CNAS)
C—161 D JEARIE B h 200 ik
C—162 A E L 1.5um (0~12000) mm i 1200 AR 5m, Ui BEE (CNAS)
C—163 FHEHUR 0. 01mm (0~50) m i 1200 L2, 5m, MRS T B (CNAS)
C—164 AR <250mm i} 800 e
_ — +5um <300mm a 400 podiid
71 IR +7um 300mm<<L.<600mm & 500 i
c—166 | HETAREES LU 2k = 150m a 120 Bt
+(172) um 150mm<<L<300mm & 120 i
C—167 T4 R IE 28 +(1°2) um <300mm & 160 v
. +1.5um 5mm<<L<310mm & 350 pdiia
C—168 I +0.00005” <12.2” & 400 Bk
C—169 A 1% (0710) mm & 350 Ik
=170 BRI 0%, 1%, 2% <600mn & 350 R (OVAS)
0% 1% 2% 600mm<<L.<1000mm & 700 BEE (CNAS)
C—171 HIR (0~150) um i 300 B (CNAS)
c—172 —_— 2V (35~200) mm Xt 250 Kk (CNAS)
AAVIEAE (35~200) mm Xt 400 FHE (CNAS)
Cc—173 SR i A 120 i
C—174 &8 R i #%F1 (0. 020~16) mm A 120 B (CNAS)
C—175 BB 30° & 300 i
C—176 B ER A = 350 Bk
C—177 JER IR AR I e A = 400 Bk
C—178 SR P E A = 400 i
C—179 ey R PARE i = 300 Bk
FHAR R (0. 5~5) mm;
Cc—180 BRI I ASEE (0~2) mm; ¥ & 320 et (CNAS)
T B 28 <2mm
C—181 ) 2 = 400 Bk
C—182 LI L =17 (1-12) mm = 3600 Btk
c—183 ORI T X SUE: 1’2",1,’ W (0.3~60) m & 2000 Rk
C—184 et =X L IR A 5%~10% (0.05~10) um & 150 *ﬁ*ﬁ)ﬂ;ﬂi@?ﬂ“ﬂ -
Cc—185 iﬁﬁigﬂﬁ%ﬁiﬁﬂ%ﬁ +0. 5mm/2m <2000mm 4 100 R
C—186 g %%ﬁ%iﬁkg%éééﬁmiﬁ: +0. 5mm/150mm 1 100 e
c—1s7 | ¥ fﬁ#&?ﬂlﬂﬁﬁﬂéﬁéﬁglﬁﬁi +0. 5mm 1 50 Reife
c—188 FIHR %é;ﬁ;ﬂl)ﬁﬁ%#&iw +0. 5% s 50 firdlid
c—189 HIER <%§%Eﬁ%&im +0. 5mm/m s 200 L
C—190 23 i LRI R +0. 5mm/3m <3000mm lis 400 i




C—191 7] 0. 1mm (50~100) mm A 50 1 et (CNAS)
TE GBS
c—192 ZUBRLE A T AX 0. 001mn: & FEE (0.01-10) mm & 800 1 33
0.01mm; ¥ /1
0.0Imm: #+0.02mm
C—193 PR B 800 1 etk
C—194 WRHY 0° -360° (+60° ) i 1500 1 BEE (CNAS)
C—195 X 0° -360° i 800 1 e (CNAS)
C—196 | Hufk (4) fifsfhimas (0-100) m & 1000 1 i
C—197 | A HFHERRANEA = 400 1 ik
C—198 W& FE R a8 300 1 pdiia
C—199 BRI 2 200 1 [l
€—200 VR - ZH 50 1 i
C—201 Wi N (0~50) mm & 300 1 A — AR Y300 e (CNAS)
—202 S NI & R 300 1 i
C—203 Kk i 50 1 [l
C—204 IR e A & 300 1 i
C—205 WO SA AL = 300 1 ik
C—206 £ AR IIAEAL ANALERE (0~300) mm S 500 1 FEHE (CNAS)
C—207 HERD 1A & 300 1 e
C—208 I JEAY = 500 1 Btk
_ " (50-10000) um A 1440 1 Kt
(7209 il (25-3200) um A 720 1 etk
C—210 FRAEVE AR i 400 1 3t
c—211 R ] A 500 1 i
C—212 JEErEeT i 200 1 et
c—213 B A 200 1 Bk
C—214 R0 R A 200 1 diid
c—215 I PREN A 200 1 i
C—216 | HS A BRAIE f i B h 15 1 i
c—217 BT A 300 1 i
c—o18 7KVE*%@&H{%§§Z§§W|HJVM & 300 1 fielid
c—219 T3R5y 2 JEAY & 300 1 i
Cc—220 W= £ 500 1 i
C—221 E=E A 200 1 T
C—222 IrHEERARAR PRI i 50 1 i
C—223 IR R Ji) A 300 1 il
C—224 [ 4R L FE RN i 180 1 AN H180 i
C—225 [ HERR LA A 180 1 HASH180 i
C—226 WRIEIRA A A 300 1 il
C—227 5 T R R P s A & 500 1 i
C—228 Bt S B ES 400 1 Bk
C—229 B IAAL 2 0 A = 650 1 il
c—230 HilJz‘aﬂ?k’ié%Ei;ﬂfﬁWL@ﬂﬁ i 150 ) Kok
v
C—231 FEREI E A = 300 1 Bk
C—232 FEAAR I B A A A 200 1 il
C—233 b ﬁw&gg%&)ﬁuﬂﬂ{x €S & 500 I R
C—234 FHAE I )14 & 800 1 i
C—235 WERR A 200 1 il
C—236 MU EL A (-0.10~+0. 10) mm A 200 1 KiE . &k (CNAS)
C—237 MZER (0~100) mm A 100 1 i (CNAS)
C—238 R A 200 1 Bk
C—239 JERE% (0~30) mm A 400 1 i (CNAS)
C—240 | MR SERLEIEAL A 400 1 Bk
C—241 HETHR (0~500) mm A 200 1 e BHE (CNAS)
C—242 B = BN R TR (5~150) mm A 200 1 e (CNAS)
C—243 AT R (5~150) mm A 200 1 i (CNAS)
C—244 FHE LAY (-100~+100) um A 200 1 e . AHE (CNAS)
(0-10) mm A 150 1 e BHE (CNAS)
C—245 BREE (0-50) mm A 300 1 . AHE (CNAS)
(0-100) mm A 500 1 e BHE (CNAS)
(0-1) mm A 150 1 KiE . &dE (CNAS)
" (0-10) mm A 200 1 e A (CNAS)
(216 BT (0~25.4) mm A 300 1 Bk
(0~50) mm A 400 1 Bk
C—247 RAESURER A 150 1 i3l
C—248 R R A (6~190) mm & 500 1 i (CNAS)
C—249 PERUE BERIIAX (6~190) mm = 500 1 et (CNAS)
C—250 SR LA A B 1000 1 i
C—251 n J i) 100 1 i
C—252 Hwsior = 600 1 i
C—253 UK AL T = 500 1 et




C—254 GPSE2UHL s & 1400 1 S
C—255 GPSFEUTHL [ EeEN = 1800 1 S
C—256 WOEARRAX = 1000 1 Bk
C—257 SR A (0~200) mm & 1100 1 i (CNAS)
C—258 PRI RIS & = 1500 1 e
C—259 WO AL A A 800 1 i
C—260 W TAEG = 500 1 [l
C—261 A48 AL b L & 3600 1 i
C—262 e R A &G 600 1 ik
C—263 RAZWI & & 800 1 i
C—264 PR A = 800 1 [l
C—265 EIE S = 400 1 i
C—266 5 A = 2500 1 ek
C—267 TR A (0~500) mm & 800 1 e (CNAS)
C—268 PR R = 400 1 [l
C—269 SREUY = 1000 1 Bt
C—270 TS & 800 1 pirdiid
c—271 S IO A 350 1 i
C—272 WORERERX = 3600 1 ek
C—273 SENEAL (16~160) um & 800 1 BHE (CNAS)
C—274 | HFBEITE WAL = 400 1 RrRAL AR Al 2 [l
C—275 FEAR P DAY & 3000 1 i
C—276 BEEN RS = 800 1 il
C—277 WAL = 800 1 Bk
C—278 H 3P JEA & 800 1 ik
C—279 LMK = 800 1 BEE (CNAS)
C—280 AR KAL = 800 1 e (CNAS)
C—281 | s aUHTE RITRAIAL & 400 1 i
C—282 34 T A A 1 R = 1500 1 ik
C—283 eSS @ (0~500) mm Uit 180 1 BEE (CNAS)
C—284 IES%H 0% 1% 0° ~30° i 300 1 e (CNAS)
C—285 A (0.5~175) mm & 2000 1 BEE (CNAS)
C—286 KPR 0° ~360° it 800 1 K (CNAS)
C—287 TRAL IR I X ioozg%mn?m * (0-8) mm “ 300 1 a3
2. BRHERE A (D)
. ) . s w5/ Rk ﬁwﬁ% )
sa=) HERELZK L S5 WEIER ™ By | /RAER -5 EF535
B) (&)
—% H 560 1 A KiE . ik (CNAS)
& R 400 1 A f g K (ONAS)
D-001 PR 0-000770- 01 onps: pev (1. 0179~1. 0200V | 1t 360 1 A Koo, BedE (ONAS)
0. 024 R 200 1 A f e K (ONAS)
0. 05 H 200 1 A Mg BeHE (ONAS)
D-002 AR E Y 0. 0180, 0?% (0~1000)V a 1750 ! A e :C‘\AS>
0. 059 X LAF & 1400 1 A Bk
D-003 A R R 0. 05%% & LAF (0. 1~1000) V = 1500 1 B
D-004 BAFAARAE D) R PR 0. 059 X LA~ (0~1000)V, (0~19)A & 2400 1 i
D-005 ELbRET F YR 0. 05%% & LAF (0~1000)V, (0~19)A = 2400 1 B
D-006 AR D) IR 0. 05 &% LA~ (0~1000)V, (0~19)A = 3600 1 i
i H 630 1 A K. KeHE (CNAS)
, e 0901070 NS, R 400 1 A e . KeifE (ONAS)
D-007 e FEL L 0. 0005~0. 00022 OHM (0. 001~100K) © = 250 1 . Rt (CNAS)
0. 005~0. 012 & 200 1 KiE . &k (CNAS)
0.05~0. 22% = 150 1 e BHE (CNAS)
(0. 001~0. 005) %% . s f 1500 1 e . Al (CNAS)
D-008 R/ EENER ] (0.01~0. 05) %% 1072 ~10"Q = CNAS: & 800 1 e BHE (CNAS)
OHM (0. 01~10k) Q
0. 1Z(VL T & 600 1 e . ASHE (CNAS)
0. 1ZLLLF (0~100) A A 400 1 i3
(100~1000) A LA 600 1 i
b-009 FLA A (1000~2000) A 1 1000 1 B
(2000~5000) A R 3000 1 Bk
D-010 B G 2 T 0. 0001%% 0~2. 111111V = 1750 1 A Btk
0.001~0. 002 & 1400 1 A Kise. Kl (CNAS)
0. 0052 (0~2. 1111110V ONAS: = 1000 1 e BHE (CNAS)
D-011 BB ZE T 0. 01~0. 022% 1>cv-<0.01N1.05506>v. & 800 1 e . ARHE (CNAS)
0. 052% & 700 1 e RLHE (ONAS)
0. 1Z(LLF & 600 1 KiE . B (CNAS)
D-012 it B LAY 0.01%% (0~2. 111111V = 500 1 i
D-013 B L L 0. 0022 10°0~10°Q = 1500 1 K
0.0170. 024% 10 2?03110;3100%\23 O & 800 1 KiE. BdE (CNAS)
10°Q~10°Q  ONAS: OHM N
o o 0. 052% (0. 012 ~10000 2 ) = 600 1 g RHE (ONAS)




[URVITt

HL.JiLamr

10°Q~10°Q  ONAS: OHM

~0. 24 N S R N
0.1~0. 2% (0. 012 ~10000 @ > & 500 1 R K (CNAS)
10°Q~10°Q  CNAS: OHM C e (v
.52 L : a . AZHE (CN
0.5 UF (0.012~100009Q) = 100 ! R, Bl (ONAS)
D-015 B 0. 1% LA N = 500 1 i
A 0. 054¢~0. 17 220V, 0~100A & 2500 1 A 0
bote | WAmAERKERE A0 1% 0 e
0. 24¢~0. 3% 220V, 0~100A & 2000 1 A K
0.05~0. 1% & 4900 1 A &
D-017 ZAH A AR E R A 100V, 220V, 380V, 0~50A — Hae
0.2~0. 3% = 3800 1 A oo
ACV  200mV~1000V
y — ACT 100 1 A~19A N
- D= = SRS AY 4 N
D-018 By = I RERAL 0. 05%% DCV 20mV~1000V = 2400 1 fdlid
DCI 100 u A~19A
D-019 | & H LRy H SRR A (0~500)V  (0~10)A = 800 1 PAREN
CNAS: DCI 0.1A~1000A; ACI .
| 1 = 525 —~ 4 : 5 N 25 \
D-020 FREFEHR (3D 1.5~5.0 % 0. 1A~1000A (50Hz) i 500 1 ik (CNAS)
- o CNAS: DCI 0. 1A~1000A; ACI N NI
D-021 HTE RLILR 0. TA~1000A (50Hz) i 500 1 FetfE (ONAS)
- IR CNAS: DCI 0. 1A~1000A; ACI .
b-022 B 0. 1A~1000A (50Hz) " 1000 ! Feite
. ACV  10mV~600V .
- AR B 4] R PN 25
D-023 PRI SR 0. 18 J LAF ACI SmA~50A A 800 1 i
ACV  10V~T750V
S . ACT 100 1 A~200mA ,
— I 2N A AY 4 > PN 25 2
D-024 TR HRLIAT I AR IHKLLR DCV 10V~1000V & 800 1 fidi
DCI 100 1 A~200mA
0. 1% SRR 300 1 g R 80/4 il
0. 24 BN v 200 1 R 50/ i
D025 | ELUREBFR GRE) % DCI 10mA~504 AR TRERE: 50/1 it
0. 5% SA e 200 1 ¥jERER: 50/4 il
L O LAF e 150 1 i
D-026 BT IR 0. 01 X LA CNAS: 20 nA~2. 2A = 400 1 e (CNAS)
0. 1% HARR 300 1 R 80/4 i
.29 i 2 1 LR 50/4 i
b-027 B (A 0. 2% DCV 10mY~GOOV SRR 00 ?}T}Eaﬁ 50/4 *:d’EE
0. 5%% FEA R 200 1 ¥RER: 50/4 ik
1O R LN B 200 1 i
0. 00052% & 1100 1 Kt (CNAS)
0. 0012 = 700 1 e (CNAS)
D-028 H T ER 0. 005%% CNAS: DCV 10mV~1100V & 600 1 e (CNAS)
0.01~0. 052 & 500 1 e (CNAS)
0. 1% K ULF = 300 1 B (CNAS)
0.0170. 024% ONAS: ACY 10m¥ 1100V & 800 1 e (CNAS)
- e - ~ : mV~ N .
D-039 AT R 0.0570. 2% (60Hn~ 1Mz & 500 1 B (CNAS)
0. 2% LA R & 400 1 e (CNAS)
0.0170. 024% S, ACY 2. 25 21 & 800 1 Kk (CNAS)
D-030 AT 0.0570. 2% (60Hz~ 10kHz) & 500 1 B (CNAS)
0. 2% LA F = 400 1 B (CNAS)
0. 12 R 500 1 EERE: 100/ i
0. 2 YN 400 1 EER: 80/4
D-031 HhFRE FEla) A 20mW~3. 75kW i‘hfh LA th A B:{E
0. 5% FA e 300 1 ¥ g R 80/4 il
1. 0% L LLF e 200 1 etk
0. 12 AR 300 1 JREERE: 80/1 e (CNAS)
0. 29 FA T 200 1 CRER: 50/4 Sk (CNAS
D-032 | AR (B4R & 0~20ACNAS: DCT 10mA~501 [t ih JRERF: 50/ B:{E (CNAS)
0. 5% AR 200 1 JREERE: 50/1 e (CNAS)
L O LA ES 200 1 B (CNAS)
0. 1%% FEARERE 300 1 PR 80/1 Bk
. 0. 24 B g 200 1 CJEEFE: 50/
D-033 | UL GRER) i DCV  10mV~600V ERER JRERRE: 50/ e
0. 5%% HAE 200 1 PR 50/1 Bk
L O LLF ES 200 1 ik
0. 1%% FEARERE 500 1 AR 100/ Bk
0. 2 BNy 400 1 CRER: 80/4
D-034 | AW GRER) A 10W~2. 4K ERER JRERRE: 80/ e
0. 5%% FEARERE 300 1 PR 80/1 Bk
1LOZLAF BN 200 1 i
N P 0.02~0. 05) 4 & 800 1 25U
D-035 FARH T AR ¢ ik 10W~2. 4kW — &m
(0. 1~0. 5) %% = 500 1 i
. 0. 02~0. 05) & 1200 1 LHE
D-036 VRS ¢ ik 10W~2. 4kW — &m
(0. 1~0. 5) %% H 800 1 i
- 4 ACV  1V~1000V o
— = Th R 4 ' ~ 4] N <
D-037 L EEaE S YIE I (0. 1~0. 5) 2% ACT 10mA~20A = 800 1 Rtk
- ACV  1V~1000V o
()" = = Th 22 N —~ Vi N o
D-038 AHE T Th 24 AT A (0. 1~0.5) % ACT 10mA~20A = 1600 1 Btk
Frr IR 0. 05%% CNAS: 1Q~10MQ & 500 1 B (CNAS)
D-039 0~20G Q0~206 Q
Wi 0. 14 J VLF CNAS:OHM  (1kQ ~10GQ) & 80 1 Fah = KrE. BdE (CNAS)
DOV (50~5000)V
D-040 25 B H CRRRO % LLLT 0~206Q = 80 1 ERAESY L E
D-041 JRBR A e 2 0. 2 ~5% 100 Q ~10006 Q = 1200 1 KigE . KHE (CNAS)




D-042 Y 2% F BHAR e (X 0. 2 ~5% 100 Q@ ~1000G Q = 1200 1 ek (CNAS)
A . 0. 5% ~14 HEA R 300 1 i 80/4
D043 AT A N ~1%% 0~1 gfxflﬁ %}\*Ez& /A tff’;
152 LLF FEARER 260 1 PR 80/1 e
0. 5% FEA R 500 1 ¥RER: 80/1 i
D-044 AR AR AR % 1.0~1.5%% (0~360) ° SRR 300 1 PR 80/1 e
2.0~5. 0% FEA R 200 1 ¥RER: 80/1 i
. 0.5~1. 54 BN 500 1 R 80/ i3
D-045 | ZAHTHEIEECE (i) A 0~1 EARIR JRERRE: 80/ et
1. 524 LAR HEA R 500 1 yEER: 80/1 i
A (0~50)kV  CNAS: _ .
~ Y P2 . 25
o R 0.2~1.0%% ACY/DOV. TKV~30KY ; AC50Hz & 1200 1 AC+DC: 1500 e (CNAS)
— LR 5
ez (0~20)kV CNAS: . 1000 . Bl (OVAS)
ACV 1kV~30kV; AC50Hz = - o
0. 02~0. 052 AV 57,7380V 5l 100 1 A G
. N v o N P g -
D-047 FARBRAE R RER 0. 1~0. 22% ACL 0. 1A~100A = 70 1 A K
0. 5%% &l 40 1 A oo
0. 03~0. 052% AV 3% (57 T—380) V = 100 1 A e
2% "
. S ——— ey 3% (57.7~2 - -
D-048 =AAbRAEAER 0.1~0. 2% ACT 3% (0. 1A~100) A A 70 1 A g
0.5 2% = 40 1 A e
D-019 | BEBEHSBLIR Logpp | (©05-0.50@  CUS:OME 600 | Reife QM)
0.01Q~10kQ
. . . 0.01~10 CNAS : OHM . e
D-050 B 4 LR R & 600 | Rk, Bt (ONAS)
. ImQ ~10k Q
. CNAS:OHM (1kQ~1006Q)
-05 .'W' B Ay P2 I g S
D-051 R LAY DCV: 1V~ 5000V & 400 1 KEHE (CNAS)
, e 0.01~1000Q  CNAS:OHM ,
Y~ 57 &g 3 %) N ks Vi
D-052 Pt L PHL R A s 2 0. 14 0,010 ~10k Q = 800 1 il
D-053 e BELAF (0. 2~5) %% (100~10006) Q = 20 1 A KiE . KHE (CNAS)
17
D-054 BB G R 0.5~104 (0~1000)V, (10~10"" ) & 4 800 1 M (CNAS
5 e BT GER i BEL) % CNAS:OHM (IMQ ~10G 9 ) = ek C )
D-055 HE p EI A 1.073. 0% 0'019;(1)??3101(%%5:0% & 600 1 FisE . #eifE (CNAS)
" . 001~0. 0052 2KALLF TN 4 1 , .
D036 g T 0. 001~0. 005%% LR SEA R 00 HOMER: #1205/ e
0.01~0. 052% 2kALL R FEAER 350 1 e
0.1~0. 5% 2kALL T Fe AR 200 1 e
0. 001~0. 005% 2~10kA FEAER 560 1 e
0. 01~0. 052 2~10kA FEARR 470 1 e
D-057 LI L B 0.1~0. 5% 2~10kA HARR 380 1 WnER: +12050/4 g
0. 001~0. 005%% 10kA K LA 1= JEARIR] 2400 1 [0
0.01~0. 052 10kA K A I FEA IR 1700 1 58
0.1~0. 5% 10kA K LA |- JEARPR] 1400 1 K E
0. 0054 JL LR (0~35)kV FEAER 480 1 i
0. 01~0. 022% (0~35) kv FEA R 400 1 e
D-058 P g 0. 052% (0~35)kV FAER 300 1 WER: +1205¢/4 i E
0. 005~0. 001%% 10V~35kV JEA R 560 1 K E
0. 014%~0. 052% 10V~35kV FEA R 400 1 5
0. 012} ~0. 05%% (35~110)kV JEA R 560 1 [0
D-059 [EEpEER e 0. IZ KU (35~110)kV JEAR R 500 1 WOMER: +12070/4 58
0. 1(~0. 054 110kV & LAF JEA R 700 1 K E
D-060 HRAARIR AL 1%, 2% 0.01%~10% 0.05 ~50 = 800 1 B
DCV:  (0.5~15) . o
KV, DCT : (0. 5~200) mA = 800 1 it
B ACV:  (0.5~15) ,
D-061 i a 5z i
06 it A KV, DCI: (0. 5~200) m & 800 1 fii s
DCV/ACV:  (0.5~15) .
4] y 2y >
IREEE KV, DCI/ACI : (0. 5~200) mA o 1500 ! e
D-062 B LR R e AR +3% 10V~600V AR 400 1 i
0.2~3%% (0~100) kV & 1500 1 FehE (CNAS)
D-063 L HE GG A (101-200) kV = 2000 1 i (CNAS)
200kVEL_E (£7200kV) & 3000 1 ek (CNAS)
o —
D064 T EE/;V.LA\ZOA @g 800 1 ighu@é, 30071?/ i ri@
LI >20A LB} 1000 1 HniEE: 30056/ Bk
A CNAS: DCV:0. 1V~200V; ACV: =) 800 1 el (CNAS)
D-065 2 LA A = 0. 1V~200V; DCI:0. 1A~ & 1200 1 FehE (CNAS)
oA 10A; ACI: 0.1A~40A & 1600 ) R (CNAS)
0. 01~0. 022% 1~10°PF R 560 1 A il
D-066 FRifE LA B 0. 052% 1~10°PF o 400 1 A i
0. 052% I LAF 0.01PF~1uF H 400 1 A Bk
B 0.01~0. 02% 1~10°PF = 100 1 A Rk
D-067 bR A4 X - f. .
0. 052 LA~ 1~10°PF i 56 1 A Bk
" 0.01~0. 024 1 uH~1H = 560 1 A
D-068 bR A u e
0. 0544 L F 1uH~1H IS 200 1 A Bk
0.01~0. 022% 1 uH~1H = 70 1 A i
D-069 PRk HLBAE 0. 052 1uH~1H IS 56 1 A i
0. 1% 1 uH~1H = 56 1 A i
D-070 LI HL B LA 10°Q~10°Q = 1200 1 i




o 0. 1A = 800 1 dii
D-071 2 A L *f :
0.01~0. 05%% & 2100 1 A P
0. 121 & 800 1 LHE
D-072 2 LR L ZUSN L &‘&
0. 02~0. 05%% 1 1 H~99999H & 2100 1 A Bk
D-073 BRI bR 2% & 1200 1 Bk
D-074 B BB 0. 12%-0. 052% & 1000 1 i
D-075 R A 0. 1% LA F 1 uH-1H & 500 1 [l
D-076 2T HL BELAR 0. 1% VLT 0.010~10"'Q J= 25 1 A e
D-077 R AR 0.1%~0.2% 10pF-1uH 1 uwH-1H = 500 1 etk
D-078 Hrm R 0. 1%LLF 10pF-1uH 1uwH-1H & 400 1 il
D-079 e e BEL A 0-1000V. 0-10A = 800 1 e
0~300V, 0~20A, o e "
0. 54 cos b =0, 11 SEARRR| 500 1 ¥R 80/4 ek

D-080 | ARIMIEREHITAEE ——

~F J ~
L. 0% 07300V, 0208, SEARE| 300 1 PR 80/4 hete
cosd=0.1~1
D-081 IR 0. 5%% 0-1000V, 0-10A & 1200 1 i
CNAS: ffithi: DCV 10mV~
100V; DCI 100uA~100mA;
OHM: 1Q~10kQ; Jl&E: DCV

o 10mV~300V; DCI 100pA~ .

— [7] 348 A .5 [ %2 NAS
D-082 I B A B AX 0. 5% L00mA; OFM: 10~100kas Acy|EATEMR( 1500 1 REHE (CNAS)
200mV~100V (40Hz~
300kHz) ; ACI 200uA~200mA
(10Hz~10kHz)

D-083 HEARNIR 1. 0% R 800 1 i
D-084 bR IR 1X10° 0-380V, 0-60A bliiBicA 800 1 IR 300/4 Bk
D-085 KHER 2 HI50A K LA “ 800 1 i
(0-500) A & 800 1 ik
D-086 F A RLIAAX (500-1000) A 1000 1 il
1000ALL I 2000 1 i
D-087 K AL IAL CNAS:ACV/ DCV  5kV~100kV & 1200 1 BeHE (CNAS)
D-088 3 T oA A & 500 1
T B CNAS: DCV: 10mV~1100V; = 2800 1 Kt (CNAS)
DCI: 20 BA~2.2A ; OHM: 1
D-089 SRS St B Q~10MQ; ACV: 10mV~ f 1800 1 ReME (ONAS)
1100V (10Hz~1MHz) ; ACI:
e E 2. 2mA~2. 2A (60Hz~ 10kHz) = 400 1 KedE (CNAS)
CNAS: DCV 10mV~1100V;
- o e ot : ; N o
D-090 Her iR/ i 20ppm O 10~10MQ = 2800 1 1k (CNAS)
D-091 kg 30ppm CNAS: DCV 10mV~1100V JEIE 2800 1 BEE (CNAS)
PRAS/ B RG22 IR .
D-092 FM’“”W/EH“"T‘“’“”k 0. 1KLL F (0~400)V (0~100)A o) 1500 1
D-093 A5 LR 0. 26 BLF “NZOOOEO%NOAOS&WN & 800 1 Bl (ONAS)
HJE: (0~600)V, CTASLL:
L0 E (5/5~2000/5) , PTAE Lt =l 2000 1 i3
boos | BB L AR 100007100, Fe2esi, i
& HUE: (0~600)V, CTAE He s
LOBLF (5/5~2000/5), PTAZ L.« = 1000 1 pirdii
10000/101, k222, BB
B, ARAR R S R .
D-095 ~500)V (0~10)A & 1 1 Qe
095 PESIA £ (0~500)V (0~10) =) 000 bidl
D-096 | #. MR AR A B ALY (0~500)V (0~10)A f 1000 1 Belfe
(0~100) kV & 1000 1 e (CNAS)
D-097 2 EI R A A 100kVEA_E (£100kV) S (N
CNAS: 1kV~200kV; & 1500 1 fedft (CNAS)
D-98 FERZSN (0~40)kV = 1000 1 ek
sy iEl: (0~1000)ms, ##ik:
=) A
D-99 v 5% (TJT.‘#?@ Ak (1~9)ms  CNAS:10ms~ = 1200 1 BeE (CNAS)
MR 500ms
0.01%~9%  CNAS: /4
D-100 A R AFE E A 5% K% LA R 0.00015~0. 1 HL%£99. 00pF~ & 1500 1 BeE (CNAS)
99. 95pF
N L01Q-—-0.6Q : . .
D-101 | BT B 0-01 0 001 gwlogNAS ort f 600 1 Fetfl: (ONAS)
. . e 0.001 Q—-100k Q  CNAS:OHM = R 400, M— | o o v
D-102 FLI L FHL A 0. 1m0 ~10k O = 400 1 £, 100 KisE . Bt (CNAS)
s NN .001 Q-—-50k Q : HEARTR: , N
D103 | ECHBLHGERRI O e M 100 o | ERER O T e Rt cows)
D-104 i e LAY 1k Q ——10000M Q & 500 1 DRz
D-105 95 755 FL T f X 1k Q-—-1000M Q & 500 1 HIEES
D-106 Ty PR 1k Q———1000M Q & 500 1 Wi
D-107 AL AR 1k Q-—-1000M Q & 500 1 Bz
D-108 NARZE SR 1k @ ———10000M Q & 500 1 W
D-109 e B AR 0.12--1000Q & 400 1 i
D-110 S5 LR B 0.1Q--20000Q & 400 1 i




D-111 MEK A 1k @ -—-3000 Q = 500 1 pirdii
D-112 Karit 1k Q---10000 Q & 500 1 i
D-113 HEF AR 1k Q——-10000 Q = 500 1 ek
D-114 R B AR E A 1k Q---10000 Q & 500 1 Btk
D-115 HeE AR KSR A 1k Q —-10000 Q & 500 1 il
D-116 AR EIK SR B AL 1k Q---10000 Q & 500 1 Bt
D-117 4 =0 T R BRI 1k Q ——-10000 Q & 400 1 st
D-118 FTHER L bR A B % 0Q—11.11Q & 1000 1 i
D-119 KIZ EbrAE A 0Q-—100Q & 1800 1 ik
D-120 K IN2E B b v H 4% 0Q-—600Q = 1800 1 Btk
D-121 TEPAE B Jibr i FRLBH 3% 0Q-—11.11Q & 1800 1 [l
D-122 | i A A DU AR e e 0-300V 0-100mA = 1800 1 Btk
D-123 RS B IR R 0A—-1000A & 1600 1 e
D-124 BT A 0-—300mA = 800 1 Rtk
D-125 A BHIA X CNAS:0HM 1000Q~100GQ & 500 1 B (CNAS)
D-126 ATE F b R B CNAS:OHM 0. 10~1000Q = 600 1 FEUE (CNAS)
D-127 FME R 3 102 ~100Q & 400 1 i
N ~ Q :OHM 0. N i
D-128 FLU LB U 0. 05%% 0 100009N1%%A590Hn1 0-01 f 600 1 FisE . BeHE (CNAS)
D-129 BT HLAT 0. 024 ONIOOOOSNISTiSQ‘OHM 0-01) 4 1500 1 FettE (ONAS)
~ Q S: . N
D-130 XU T 0. 024 0 100009~182£; OMEO.011 ¢y 1500 1 Kl (CNAS)
. ~ Q S: . N
D-131 LA 0. 024 0 100009~18g£; OMEO.011 ¢y 1500 1 Kk (CNAS)
D-132 DU FE 0. 024 CNAS:OHM 0.01Q~104k Q & 1200 1 K (CNAS)
D-133 #a 2% i PR IR AE 0~1640MQ = 800 1 K. e
D-134 R XU A F BELAR 0. 022% 0~100000 Q & 800 1 KiE. Wik
D-135 225 VL BELI A 10Q~100Q = 700 1 i
D-136 R 2% EL BELI 3 A 0.25Q ~1000Q & 2000 1 i
N N T Q~ Q : oy -
D137 | e ST LR O R I I Bt (onis)
0V~400V 0A~100A
a1 e - NAS: (DCV:0. 1V~200V; ACV: . . .
D-138 | ABLYLAKHS (R o.nggpty | S OO0V Z0O0VACY: g 0 | Bt (ovAs)
10A; ACI: 0. 1A~40A)
0V~400V  0A~100A
@ NN CNAS: (DCV:0. 1V~200V; ACV: e e
D139 | BN R IR oo [CSPIVBOGACEe  ae0 | Beie (ONAS)
10A; ACI: 0. 1A~40A)
D-140 EL R 0. 5% L/ U jiiE 800 1 @IS 30070/ 8 i
ZxL e for /4 B /1E HLIR
. n ~ % P2 s VA WAQ
D141 R 5 L CNAS: HiJE 10mV~10V; B & 1200 1 BeE (CNAS)
0. 1mA~2A
AL & 500 1 BEE (CNAS)
D-142 AT 0. 0002 MV1004 & 2000 1 1Y 15 2 5 Belfe
D-143 BRI 0. 5% S ULF 0V~600V  0A~20A & 900 1 i
D-144 A 0. 5% KM ULTF OV~600V  0A~20A = 1600 1 B
D-145 K v 0. 1% S UL F L2/ HLE/ B = 1000 1 i
D-146 LCRIRAX 0. 1KLL T HLA/ LB/ LB =) 1000 1 Kt
D-147 F 2% LB A 0. 1% L LR s/ K & 800 1 i
D-148 LG IveT Y 0. 1 LR 0° ~360° = 1500 1 etk
CNAS: #iti: DCV 10mV~
100V; DCI 100 u A~100mA;
OHM: 1Q~10kQ; & DCV
PPN V~300V; DC ~ N
D-149 Z IIRERIRAX 0. 002 1100(;nmA. SS}:@NIA 1Dél~llooooié- f 1200 1 i (CNAS)
ACV 200mV~100V (40Hz~
300kHz) ; ACI 200 p A~
200mA_(10Hz~10kHz)
0V~600V 0A~20A CNAS:
ffith: DOV 10mV~100V; DCI
100 B A~100mA; OHM: 1Q~
10k Qs JH: DCV 10mV~
D-150 BT 0.05Z% &% LAF | 300V; DCI 100 u A~100mA; & 1500 1 BefE (CNAS)
OHM: 1Q~100kQ; ACV
200mV~ 100V (40Hz~
300kHz) ; ACI 200 u A~
200mA_(10Hz~10kHz)
0V~600V 0A~20A  CNAS:
it : DOV 10mV~100V; DCI
100 w A~100mA; OHM: 1Q~
10kQ; JE: DCV 10mV~
D-151 FAAH F S 0. 2% L LL'F 300V; DCI 100 1 A~100mA; = 800 1 BeE (CNAS)

OHM: 1Q~100kQ; ACV
200mV~100V (40Hz~
300kHz) ; ACI 200 u A~
200mA (10Hz~10kHz)




0V~600V  0A~20A

CNAS:CNAS: #it: DCV 10mV
~100V; DCI 100 uA~

100mA; OHM: 1Q~10kQ; il

D-152 ZAH SRR 0. 294 e VLR H: DOV 10mV~300V; DCI & 1200 1 et (CNAS)
100 B A~100mA; OHM: 1Q~
100k Q; ACV 200mV~100V
(40Hz~300kHz) ; ACI 200
uA~200mA (10Hz~10kHz)
D-153 HAH L RER IR B 0. 059 X LA~ OV~400V  0A~100A & 2000 1 AbRIEHLRER Kre . e
D-154 =M F AR IR IAX 0. 05% LA R 0V~400V  0A~100A & 3000 1 AMrHERLRER K. Bk
D-155 LIRSk AER 0. 054 0V~400V  0A~100A = 60 1 A i
D-156 FrfETh R AR 0. 14 0.2% 0V~400V  0A~100A 5 40 1 A oo
D-157 AR ZE A IR 0. 10 B ULF 0V~400V  0A~100A & 2000 1 ARLIGRRAE AR ik
V~400V 0A~100A  ACV
D-158 HLAHLZ TR AT M 0. 544 S LLF 3% (57.7~380) V. ACI 3% & 1200 1 KU (CNAS)
(0. 1A~100) A
0V~400V  0A~100A
D-159 FHL A A AT X 0.5%% % LLF | CNAS:ACV 3% (57.7~380) V 2000 1 ARHERLRER et (CNAS)
ACT 3% (0.1A~100) A
D-160 AR A 0V~400V & 500 1 FRES
D-161 A A BT SRR BB (17100) Q & 800 1 i
D-162 e i Pk H1[E0200kV & 500 1 JAREN
A0 5KV it FLIAL0  10mAZE:
D-163 A PERE SR A TR Z 0™ 16 Q b AL FHO0™ 100m = 2000 1 il
Q
D-164 R HRL B S A +1% K LLF L (0~20) A & 800 1 il
D-165 IR (RE0D 0. 1% &% LA R <200A jiiE 800 1 i
D-166 IR (GRG0 0. %% LT (200~1000) A BliiBES 1200 1 il
D-167 [, [ i P S A (5%~20%) (0~10kV) = 800 1 et
D-168 PT R[] s e A +1% K LLF 1 E07500V = 800 1 i
0A~500A 1000 1 ik
D-169 NGV W +I1%K LR 500A~1000A (£7500A) & 1200 1 il
1000ALA_F (1000A) 1500 1 Bk
HL 0KV ~60KV, HLITOmA~ I~ 1000 )
=
CNAS:DCV 1KV~ SmA
D-170 EL R R A 0. 5% K% LEAF | 200kV;DCT 0. ImA | d 60KV~ 120KV, HBOmA~ n ) FeHE (CNAS)
~100mA SmA & 1200 1
1L
120kV~200kV, H17ii0mA~5mA = 1800 1
D-171 LU HL AR +1% K LLF 0kV~20kV & 1000 1 i
D-172 WA A +0. 5% &% LR OV~ 1000V = 800 1 B
PR P SOV~ AR
D13 | EEEEEEARE | o SKEMF il I SN ) ! Bedekit et
Ui HLIT0A~ 10A
1 EOV~1000V, HLJEOmA~ =
. _ 1000 1 :
D-174 i SR £0. 5% AT 10mA 2 ket
H1 1 0kV~30kV & 1200 1 i

- - Ny HJE LA B T 3EACY OV~ . o

D-175 ety I VRN E 600V: ACI 0A~20A A 1200 1 pidii
. NS . R 6IEIE . HI6IEEDCY : 0—

— A7 B = lvE P 5
D-176 SR T P I I E A 100V DCI:0-24 = 1800 1 Bk
D-177 ¥ CNAS: 20 nA~2. 2A & 500 1 i

. 1 HLJE6IEIE . HL 6@ IEDC: 0~ .
D-178 VRE I L 100V DCT:0-2A = 1800 1 it

] NPT 5:0-1000V, HELIA0-20A. .
D-179 KU AR 2 2% AL ifEmEML & 700 1 Kk
D-180 SAEHUR A +1. 0% LA Wﬁtﬁgmzo}iv:fﬁiv' ps f 1200 1 ek
AR - Vo~ \ B Y .
ASILHLHE %) 80KV (B o 1200 1 Btk
D-181 | A% R EE MR AR — —

L1 0% LT SR %\{Tsokv el P 2500 1 et
D-182 | 0. IHz AN AR50 X +1. 0% &% AR £ [T OkV~ 100kV & 1200 1 Bk
D-183 IRk 1000A & b\ 50Hz/60Hz A 800 1 i3
D-184 RSN 1000V & L\ F50Hz/60Hz A 800 1 Bk

HiE (0760) kV; CNAS:ACV :

LV 200 - o : FeHE (CNAS)
L \
A E (607108) kV; CNAS:ACV = 1200 .

D-185 HRIPE R 2 0. 54 J LLF 1kV~200kV; )

£ (1087200) kV; . N
C?\I%AJS'ACV' 1kV~200kV; = 2000 1 KefE (CNAS)

A1 £ 200kV LA _E £S5 3000 1 i
D-186 HiE SRUENR HiE (0~40) kV & 1000 1 etk
. e DCV/ACV:  (0.5~20)

— il [ \/“A L o

D-187 [ELNERERIE LA KV, DCI/ACT : (0. 5~200) mA = 1500 1 [udiid
. . . HE (0~50) kV 1200 1 L HE

D-188 LI R R 4 i ) & *%'/EF
W B (0~50) kV 1500 1 i




- Bt B (0~20) kV 600 1 Bk
D-189 TR f
PR RUHedE: HE (0~20) KV " 800 1 R
D-190 e b g A 4R PR 1kQ~50kQ = 800 1 Rk
3. J6F I RESER (G
e wse /R | BUURE
=2 EFAARK HEHE %% WEIEE * WY | /R £ EF535
B) B ()
+4% —%
10~2000) 1 & 1000 1 G e
G—001 HeHR T +8% - ( 1 " e
(20~2000) 1x &G 1000 1 Kk (CNAS)
G—002 FeRE (10~800) cd/m” = 350 1 THE (CNAS)
G—003 LRGSR e 400 1 e
G—004 Bt IR EN 400 1 e
G—005 P 21 Y:(0~100); x. yAfidg & 1000 1 Bk (CNAS)
G—006 AR 0~92.5 & 1000 1 e (CNAS)
_ [ 0. ImV~200W (& 633nm, , NN
G—007 BOtRE R 1064nm,  10600nm) = 800 1 ek (CNAS)
(10000~30000) W = 8000 1 i
(5000~10000) W 5 5000 1 [l
. . (1500~5000) W J=3 3500 1 Bt
G—008 WL it —
(200~1500) W s 1500 1 ik
0. 1mW~200W (F£: 633nm, o
g s vl S
1064nm, 10600nm) 800 ! FedE (CNAS)
G—009 HAREN 0~4 h 600 1 e (CNAS)
G—010 I SR B T 0~4 = 600 1 BeHE (CNAS)
G—O011 R R (-25~+25)m’" & 1000 1 A i
—~ il 2 (kK
6—012 AT IR (50~10000) W/on? (B & 1000 1 BefE (ONAS)
254nm, 365nm)
—~ il 2 (kK
6—013 =AML (0. 1~200000) pW/en? e |-, 1000 1 R
254nm, 365nm)
. (0. 1~200000) pW/cm?2 (P i
—014 ML f ! 1 o
G AT o5dnm, 365mm) A 000 W
(0. 1~~200000) pW/cm? (i
G—015 T IR IR 254nm, 340nm, 365nm, = 1000 1 HIRZN
420nm)
(0. 1~200000) pW/cm? (i
G—016 YRR 254nm, 340nm, 365nm, & 1000 1 bIRE
420nm)
G—017 A (-20~+20)m* & 1000 1 i
G—018 LS| (-25~+25)m”" lil 6 2 e
G—019 TR AR AR T (-25~+25)m’! = 800 1 Bk
G—020 HIhH I GlfsE ) (-50~0.5) dBm S 600 1 BEE (CNAS)
G—021 A Gl ) (0750) dB as 600 1 B (CNAS)
_ b i S (15 HK: (750~1700) nm e .
G—022 R iR GEfE AT % (-50~0.5) dBm i3S 900 1 R (ONAS)
G—023 af YRR (1260~1620) nm S 600 1 Bk
G—024 1B AR R AX (0. 5dB) (5~70) dB WK 600 1 B
nos R I, PHES: (0. 5~300) km %F .
G—025 | JGE AT (OTDR) W: 40dB = 2100 1 ek
G—026 Fit AT AL 0.01nm 600nm~ 1750nm 5 1300 1 BEE (CNAS)
G—027 ekt 1X10° 600nm~ 1600nm = 1500 1 WHEIE )
G—028 B G (0~120) GU % 450 1 BEE (CNAS)
G—029 GARPIREIET (0~120) GU fAEE 300 1 i (CNAS)
G—030 | HLBNZE AT HEAT R SO HE £ (10~60000) cd = 1600 1 et (CNAS)
NPy o JEEAEE: (10~20000) 1x: ey S (CNAG
G—031 FRAE IR A HEfR:  (2300~10000) k| 6 1000 1 Kl (CNAS)
G—032 Tt FERE: 0~100 BHHEE: 0~1 = 1000 1 i (CNAS)
T A b WAKTEE (800~1700) nm;
G—033 SR ﬁ%;f;{x Ok FLhE (-20~0) dBm; JiH6EL & 2000 1 PIRES
(0~20) dB
_ L A A B (155M~12.56) JuTh# 2 il
G—034 {55 BT (0~-20) dBm = 2500 1 IERN
G—035 F R X (0~60) dB & 1500 1 PREN
s HiH (155M~12.56) HIhH
— 4 L S
G—036 PDH/SDH43 #74% (0~-20) dBm & 2200 1 Bk
G—037 FREAGRB A B (2M~26) Hz & 1000 1 PREN
G—038 T LAY L (0~40) dB = 1800 1 PIlEES
G—039 FEF R HNL JrHEAFE (0~1) dB & 1500 1 W
R . — % (10~1200) cd b 1000 1 o
6—040 RIHREEFRAEAT = < £ e
(1.2~2000) cd 53 1000 1 Tt (CNAS)
_ (110~18600) 1m, (15~ . N
o H 1000) W x 1000 ! e
G—041 SO EARAE EIRT
(110~18600) 1m, (15~ . o A
1000) W 53 1000 1 Rk (CNAS)
-t 4 (10~2000) 1m 1000 1 o 5T

f—nAo

24 3 ke Y S AT




[CERRVEY

A LA ER VT UK U A

(10~2000) Im X 1000 1 et
G—043 TEF I A A (1000~4000) 1x & 1000 1 Btk
G—044 S E A (0~100) & 1000 1 et (CNAS)
G—045 S (0~100) % S 400 1 i
G—046 JE (0~100) % BN 400 1 Bk
G—047 AR 4R e AT A = 1000 1 i
ST T Y 75 5 S N
G—049 AU ER = 3000 1 [l
G—050 T (0~300000) cd/m” =) 1300 1 i
4. J1FEER L)
. i . s Brse/ Rk @w&% .
=) HEHELR R £ ¥4 WETEE S By | /RER £iE UEFH285
B) B
E, (0. 05~500) mg A 250 1 AT R B 2 P B SR R B FsE . K (CNAS)
E, (1~500) g ™ 350 1 oA EE, U500/ | KisE . Kk (CNAS)
E, (1~20) kg A 500 1 A Fose. Ko (CNAS)
Fy (1~500) mg A 150 1 (AHREE T EREERL K. Kol (ONAS)
i =, 100t/
Fy (1~500) g g 200 1 A FisE . 1 (ONAS)
ABRE B P B R AG 5
F1 (1~20) kg 2 300 1 ﬁ%ém%,/im%usoﬁ/ g AHE (CNAS)
|
F2 (1~500) mg A 100 1 AR PESRAG R fae. Bl (ONAS)
amELE,  Inii1007c/
F2 (1~500) g A 150 1 g FasE KeHE (CNAS)
N Aiﬁﬁﬂi%F%%ﬁiﬁz
. _ . loyspia g e e -
L—001 E F2 (1~20) kg i 250 1 Edﬁzm#,/gu%un(m/ K. KRHE (CNAS)
F2 500kg A 1750 1 A 6 /1 /CNAS
M1 (10~500) mg A 60 1 A KiE . KHE (CNAS)
M1 (1~500) g A 80 1 A 55 BEE (CNAS)
M1 (1~20) kg A 120 1 A K. IRHE (CNAS)
M1 (50~100) kg A 500 1 A i /1 /CNAS
MI. M2, M3 (200~500) kg A 560 1 A Ko e /1 #E/CNAS
M1, M2, M3 1000kg A 850 1 A K58 /1 HE/CNAS
MI. M2, M3 2000kg A 1300 1 A Ko e /1% #E/CNAS
M1, M2, M3 3000kg A 1750 1 A H e /R
M2, M3 (1~500) g A 50 1 A KisE. Kl (CNAS)
M2, M3 (1~20) kg A 60 1 A K. KHE (CNAS)
M2, M3 (25~100) kg A 240 1 Ko sE /Betk /CNAS
M1, M2, M3 (4000~5000) kg A 3000 1 H e /R
L—002 KR (1-500) mg Jr 200 1 A1 5 i
(1-500) mg H 300 1 P TR 5 A FEHE
1~3%% 2g~20g = 300 1 g Bk (CNAS)
1~3% 100g~200g = 450 1 KrsE . BedE (ONAS)
1~3%% 1kg~5kg = 500 1 g Bk (CNAS)
1~3% 10kg~50kg = 520 1 KrsE . BedE (ONAS)
4~62% 100g~200g = 300 1 g Bk (CNAS)
4~64% 100g " 5kg & 350 1 K. RHE (CNAS)
4~62% 10kg~50kg = 400 1 g Bk (CNAS)
003 BT 4~62 500kg = 700 1 Aﬂag&ﬁ%wwmm&z K. RHE (CNAS)
4~6%% 1000kg~2000kg = 1400 1 # e . RHE (CNAS)
4~64% 3000kg~5000kg & 3500 1 K. RHE (CNAS)
7~102% 100g~200g = 250 1 e . RHE (CNAS)
7~102% 1kg~5kg & 250 1 e . Kk (ONAS)
7~102% 10kg~50kg = 300 1 e . RHE (CNAS)
7~10%% 100kg~500kg & 630 1 K. RHE (CNAS)
7~102% 1000kg~2000kg = 1050 1 e . RHE (CNAS)
7~10%% 3000kg~5000kg & 2450 1 e . Kk (ONAS)
‘sz —: 10005 H
I 2g~500g, lkg~20kg & 800 1 Jisrz—: 3000; T3 | KiE. &Kk (CNAS)
4324000
L—004 fESad 1 100g~500g, 1kg~20kg & 680 1 e . RHE (CNAS)
111 100g~500g, 1kg~20kg & 400 1 e . Bk (ONAS)
1 100kg™~200kg & 2000 1 e, Bk
1 >1000kg & 3000 1 K. wE
L—005 1 K 1 5mg”100g & 150 1 SE . R
L—006 PR 111 100g~10kg & 150 1 e R
6MFE LR = 2000 1 N o
L—007 BB S NFEBLE p 1000 ! W€ RHE (CNAS)
11 <60kg & 700 1 A W€ RHE (ONAS)
1 60kg~1000kg (#51000kg) & 2100 1 A 5 KEE (CNAS)
1 1000kg~3000kg (£ 3000kg) & 3500 1 A W€ RHE (ONAS)




ABEHE N5t INY 30078,

1 >3000kg & 5000 1 B R 500075/ 4« € HE (CNAS)
111 <60kg = 400 1 KisE . Bk (ONAS)
111 60kg~1000kg (£1000kg) & 560 1 WE . RHE (CNAS)
L—008 e 111 1000kg~3000kg (£53000kg) & 1400 1 Wore. Ko (CNAS)
B M5 tNY2007C,
11 >3000kg & 2800 1 AN 45007T/ 6. M| KE. KB (CNAS)
FZE4R S AT 5
1111 <60kg & 200 1 A KiE . RHE (CNAS)
1111 60kg~1000kg (1000kg) = 400 1 5 . B (CNAS)
1111 1000kg~3000kg (£3000kg) & 700 1 KiE . RHE (CNAS)
1111 >3000kg & 1500 1 ﬁé??éggi%g%;zn% e . HE (CNAS)
L —000 PR — 0.2, 0.5 <1000t/h &G 3500 1 ﬁi tz;ﬁ (C\:AS)
0.2, 0.5 >1000t/h & 4200 1 5 . BHE (ONAS)
(0. 22‘) 0@; b <1000t/h = 4000 1
L—010 - R A RE o R
. 22‘) 02;, L (1000~6000) t/h & 5000 1
X 2;'(1?(53 5 50kgbl & 2800 1 s Kol
L—011 1 7 URAE
x0. 2;’“%5?‘ 5 50kgbL I @ 4200 1 G Kol
X (0. 2;,(1%55)‘ 5), 50kgLL T & 2800 1 LoV 731
L—012 H Bl HAE
X(0. Z;kl?{é;). 5), 50kgll I & 4200 1 e ik
L—013 BRI BREE & 5000 1 A KisE . B (CNAS)
L—014 AR WFEE . Hhdst a 8000 1 A KijE . M (CNAS)
L—015 BRI BER f 10000 1 A KosE . B (CNAS)
L—016 Ji & LAY <50kg. CNAS: <50kg & 3000 1 g Bk (CNAS)
L—017 RRLCE K e > 2| 5000 I ik Kol (ONAS)
L—018 o 2 E AR >500k2%‘oocllng§: (= = 10000 1 e AHE (CNAS)
5%X10° 1L710L & 1050 3 A Kisg . BefE (ONAS)
5X10° 20L = 1750 3 A KrsE . Bk (CNAS)
5X10° (25~50) L & 2100 3 A KrsE . BedE (ONAS)
5X10° 100L & 2450 3 A K5 B (ONAS)
5X10° 200L & 3150 3 A KrsE . BedE (ONAS)
5X10° 500L & 3150 3 A K5 B (ONAS)
5X10° 1000L & 7000 3 A KisE . BedE (ONAS)
5X10° 2000L & 9100 3 A g Bk (CNAS)
2.5X10" 1L~10L = 560 2 A K. KHE (CNAS)
L—019 PR ity e 2.5%10°* 20L = 1050 2 A g Bk (CNAS)
2.5X10™" 50L & 1680 2 A KisE . BedE (ONAS)
2.5%10" 100L & 2100 2 A K5 B (ONAS)
2.5X10" 200L~500L & 2700 2 A KrsE . BedE (ONAS)
2.5%10" 1000L & 3150 2 A K5 B (ONAS)
2.5X10™" 2000L & 5600 2 A KisE . BedE (ONAS)
(170.5) X10°* 1L~20L & 600 2 A g Bk (CNAS)
(170.5) x10° 50L~500L & 1400 2 A K. B (CNAS)
(170.5) X10~* 1000L = 2000 2 A e . RHE (CNAS)
(170.5) X 10~ 2000L & 2800 2 A KrsE . B (ONAS)
3 <100mL = 300 1. 2 A e, Bk
& (100~250) mlL, & 400 1. 2 A K. Kk
— — . rorop—
Lo | R = T S TR ‘2 RN
4 (2000~20000) mL & 1000 1, 2 A KsE . Kok
4 (5000~50000) mL & 1500 1. 2 A K. Bk
—% <100mL A 200 3 A [0
L—021 kR AR —% (100~500) mL H 300 3 A oy &
4 (500~1000) mL H 500 3 A Krse
-5 (1000~5000) mL. R 800 3 A oo
A B (5~500) L 4 60 3 TOE e TR |
- e A BZ (1000~2000) ml, 4 100 3 ¢fE e T
A B2 (2000~5000) nl. A 150 3 TOE el TR |
A. BZ (5000~10000) mL, A 200 3 L€ ~ T)ﬁu:& (€ 5353
A B (1~100) L W 60 3 T B (R |
L—023 bR 7 R A BZL (200~500) nL A 50 3 DT A TR |
A. Bk (1000~2000) uL 4 100 3 T B (R |
1L—024 SRR A B (1~100)nl. % 60 3 DT A TR |
L—025 R FrfRZE 53 200 1 ik
1—026 S A B (1~50)nL. % 60 3 DT T CRR |
A BZR (1~5)nL Ea 200 1. 3 B, B3 [0




L—027 HEE A.B% (10~50) mL * 150 .3 T 14, BRa34E i
A BZR (100~500) mL Ea 300 .3 B B3 5T
L—028 A H 20 1 ek
L—029 TS A H 20 2 i
L—030 L (5~25)mL 53 150 1 5
L—031 L (50~100) mL Ea 200 1 5T
V<5ul jHiE 180 1 oo
L—032 |, WRABK (F3) 51 1<V<5000 1 1 JaiE 300 1 e
5000 1 1<V<10000 1 1 jHiE 300 1 oo
V<5u1l JaiE 300 1 e
L—033 |, Al (BT 51 1<V<5000 1 1 jHiE 300 1 G
5000 1 1<<V<10000 1 1 pliiBES 500 1 e
V<5l 3 200 1 [l
L—034 R 51 1<<V<500 1 1 b 120 1 i
500 1 1<V 3 200 1 [l
5ml b 80 1 i
L—035 Ko 10m1 3 100 1 ik
25ml b 120 1 i
L—036 25 [ F PRRRA i A~ 500 1 il
L—037 EHE 2L E N FRFRA i A 400 1 i
L—038 | L (HE) M (&) PRFRAY i 2 600 1 il
L—039 | LbE CHE) M (B PR A 400 1 il
L—040 iR PRFRA i A~ 800 1 i
L—041 B 5 A PR A 1500 1 Bk
L — 042 ae:éé:m-;mggwmgm R N 200 . Btk
5ml <V<500)ml i 60 1 ik
o 500m1<V<2000) ml A 100 1 dii
L0 Febt —Jakei 2000m] <V<5000m1 4 150 1 B
5000m1 <V<10000m1 A 200 1 il
L—oqq |RIWRKE (SIBIGE, £J7 225m] A 200 1 et
PRKER)
L—045 @;ﬁiﬂﬁééggﬁ) KRt 170n1 4 200 1 Bt
L—046 HKAE CHMIKHE) 225ml A 150 1 e
L—oa7 | WA CFI=MEE, LR 150m1, 170m1, 225m A 150 1 Kt
BER)
L—048 B (5~100)m1 A 90 1 i
43 FE{E0. 001g/cn’ = 1500 1 K
L—019 | B (BT EE 4} (0. 0001g/cn” & 2500 1 e
S JEA£50. 00001g/cm’” =) 3500 1 Bl
L—050 LR BRI FRFRIE X 300 1 Bk
L—051 R (B TAEM (0. 657200) g/cn’ & 30 1 e
05 PR T{’Eﬁﬁ (0.6071. 10) g/cmé A 30 1 ;x
—& (0.6071. 10) g/cm’ & 60 1 A e
L—053 g :E# <O:100>% K % ! A — fi —
TAEH (07100) % &) 30 1 K. RHE (CNAS)
L—054 At TAEH (15~40) I 30 1 o 58
L—055 Wit —% (0~80) % P 50 1 A K e
TAEH (0~80) % I 30 1 A %
L—056 it R, b EA (—5~+50) Ji P 40 1 HrsE . Bk (ONAS)
LR, S E 995~ 1030AH % % J% 5 40 1 o 58
L—057 BHAT TAEH (0~70)Bh J5 30 1 e . Bk (ONAS)
L—058 S e R (10~100000) m* & 1400 4 EA b, Etinikess | BE . R (ONAS)
L—059 ST TG >50m” iR 1100 4 M b, i’ inlkest | BUE. KHE (CNAS)
L—060 PTG JE T >50m” Ji 1100 4 E b, st inles | BE. K (ONAS)
(10~200) m® i 1000 4 mmﬂﬁﬁiﬁf' & Ko Rk (CNAS)
— I B
L—061 B ok L i (10~30)m3 i 2500 4 AR BE . Bk (CNAS)
>30m3 |25 4000 4 Lk . AHE (CNAS)
L—062 BRI (10~1000)m’ a 1000 4 HEir b, fw’ et | BoE. Kl (ONAS)
L—063 R R (1~10)m’ & 1500 J&&i)ﬁ? Rl b, BRI | oo (ons)
Wi A2 10078
i
L—064 T %\zéi«%oom fits 1500 4 B, ﬂlm“buqﬁzsrf LT &AL (LA\‘AS)
FH# E>5000t i 1500 4 S b, B38| KE . il (CNAS)
L—065 Rt AL (1~999. 99) L Lics 600 0.5 A K. wE
JEGRRIR SN SAL Jit3 600 0.5 A o
L—066 WA SIS Lics 10000 0.5 A e
WAL KSR SIS Jit3 10000 0.5 A o




A, 4K RIE IR, 7%
Ky S DRERR R

HRC, HRA, HRB, HBS (W) 25~650, H
V5, HV10, HV30, HV100, HVO. 005
“HV1, HSD; CNAS:

— oA = AN \/\\'*'\ 75
L—067 S I bR, TAE HRC, HRA, HRB, HBS (V) 25650, H = 500 1 KrE. KAl (CNAS)
T V5, HV10, HV30, HV100, HVO. 005
“HV1, HSD
L—068 B brdE. TAE = 800 1 KiE . ik
L—069 IR bR, TAE <3oozgggiggg;HﬁgcszgAsz & 300 1 B, Bl (CNAS)
E RN AL (071) MN. CNAS:  (071) MN & 3000 1 e, R N KiE . BRHE (CNAS)
Gi T %N N T ~ ~ A i ARAME, FEZE 1 NN .
— 4~0. 14 ' . i & o
L=070 | P SR SS Ay b b 0. 034 ~0. 1% (1V2) MN. CNAS: (1V2) MN = 3500 1 Fie30% KisE . Bt (ONAS)
(275) MN. CNAS: (275) MN & 6000 1 K. BRHAE (ONAS)
(071) MN & 2500 1 K. Bk
. < e, 1R : ‘
L—071 BNz IIbRHENL 0. 034%~0. 1% (172) N = 3000 1 ﬁm&ﬁ&ﬁfmim e Rk
(275) MN & 5000 1 G K
(071) kN = 600 1 A
(1710) kN & 800 1 A
. . (107100) kN & 900 1 A
FRAERI AL ERD - =
(10071000) kN &G 1050 1 A
1000~2000) kN & 1750 1 A .
L—072 0. 0344 ~0. 52 ¢ ) = FesE . BHE (CNAS)
2000kNPA Iy 6 1
(0™1) kN & 500 1
e (1710) kN & 800 1
R (B - -
(107100) kN & 1500 1
(10073000) kN i 150 1
(0™1) kN & 600 1
(1710) kN = 800 1
o (107100) kN & 900 1 S A G S
AL I : ; _
Dufirfielias R (100¥1000) kN & 1200 1 RERN _Enk2007T
~ 2
o073 0. 03~15% (1000720000 kN = 1500 1 Ko Rl (OVIS)
2000kNPA_t fii 10 1
(0™1) kN & 800 1
; i (1710) KN & 900 L | R g,
A s (Hzl)) ; .
Pt Cuk (10°100) kY 4 | 100 | Einizo0
(10073000) kN i 120 1
(0™1) kN & 400 1
(1710) kN = 500 1
s , (107100) kN = 600 1
TAERII R - —
(10071000) kN & 800 1
~ 2y
L—074 1.0~5% (1000 2090) X - 1000 1 B Bl (ONAS)
2000kNEA fii 6 1
(071) kN = 400 1
. N (1710) kN = 600 1
TAERM A4 Gzl v =
(107100) kN & 1000 1
(10073000) kN fii 100 1
(075) t & 1200 1 Kre . ek
L—075 e FE (5710) t = 1500 1 fidii3
10tA Lk i 120 i
0.5, 1, 2) % 1000KN K PA T = 800 1
BEIn—#nes007E; 5l
. 0.5, 1, 2) % (1000~2000) kN & 1000 1 B s o
L—076 M EHALE L ; il SR EESE | KoE. KdE (ONAS)
0.5, 1, 2) % (2000~3000) kN = 1500 1 FRS T
0.5, 1, 2) % >3000kN i 6 1
05 1L 2% 600KN & L hi CNAS: 600N 4 500 .
AR
(600~1000) kN, CNAS: (600
4] L
0.5, 1, 2) % ~1000) kN & 950 1
(1000~2000) kN, CNAS:
0.5, 1, 2) % . & 1200 1 g ,
By, ISR RS L (1000~2000) k¥ i SI—EMEE00T S e o
GERD il ArFe. HEESR | KUE. KdE (CNAS)
0.5 1, 2 % (2000~3000) kN, CNAS: . 1500 . W R AT
B “ (2000~3000) kN o
(3000~30000) kN, CNAS: )
4
0.5, 1, 2) % (20NN i 8 1
L—077 (1, 2) % (30~60) MN i 15 1
(1, 2) %% (60~90) MN il 20 1
0.5, 1, 2) % WW&HT‘QM:WW&H & 1200 1
0.5, 1, 2) % wW%wg®$m<mN & 1500 1 )
B7. AR : : s S
; (600~1000) kN. CNAS: (600 ik, frfe. MRS | A, K (CNAS)
CHrff) 0.5, 1, 2) % & 2000 1 Dy
e ” ~1000) kN = FRAATIR B
(1000~2000) kN, CNAS:
4] L
0.5, 1, 2) % (1000~2000) kN & 3000 1
(0.5, 1, 2) Z% | >2000kN. CNAS: (<<20MN) i 15 1
1% <5MN ik 3000 1 e
L—078 SRR = e (CNAS)
12% =5MN i 4000 1
o | TETEDN T T TR RHA in s 1N om <300kN ] 800 1 BT HUE —fAHL1300 | #E. Kok (CNAS)




Hl

UN LsoEx

>300kN =] 1200 1 Mg Bk (ONAS)
. 3;)0'@;’ L (0°1000) Nn f 800 1 e R
0.1 (071000) Nm & 1500 1 K. weiE
. Sé)o'@;’ L (100072000) N & 1500 1 s, weite
' - 0.1 (100072000) Nm & 3000 1 Ay, ERAN L K. KdE
— & =
L—080 HIH G IR PR JnYse50%
’ ‘2) éﬁ ’ (200075000) Nm a 3000 1 K. AHE
0.1 (200075000) Nm = 5000 1 e e
(0. 35)0;;, b (5000710000) Nm a 4000 1 K. AHE
0.1 (5000710000) Nm = 7000 1 e Rk
500N « mLL T #i[7] i 180 1
500N * mLL XL i o1 300 1
(500~1000) N * m#i]q] it 260 1
. 1~104% (CNAS: (500~1000) N * mx¥ [ o1 400 1 . " .
L—081 | (F3) MAERT. b KiE . RHE (CNAS)
’ (0.14~2000)Nm) [ (1000~3000) N + m¥.fiq o 400 1 s B
(1000~3000) N * m¥ [ i 800 1
(3000~5000) N mHLfix] it 800 1
(3000~5000) N « mX¥ [ o1 1500 1
0.3 0.5 1 0.3, 0.5, 1, 2 | 100ON«mELT . CNAS: (1~ . 1000 . I —AME R,
) » -3, U9, 1 nor e b 1000) Nm " 16007 o
HAER A ERE S (FRa)) m ( P KrsE . ek (CNAS)
. ) 1000N » mBA_E. CNAS: (1000 N I — MBS, N
e 0.3, 0.5, 1, 0.3, 0.5, 1, 2 ~5000) N = 1500 1 H10005%
’ ‘ ‘ 1000N * mEL R ONAS: (1~ | . ‘ I — AR,
) 0.3, 0.5, 1, 0.3, 0.5, 1, 2 1000) N = 2000 1 15005 ‘
AR A EREE (A 000N - L CvS. (1000 P Krsg . ek (CNAS)
N mbL I, CNAS: = SN — R,
0.3, 0.5, 1, 0.3, 0.5, 1, 2 25000 N = 2500 1 Y1800 5%
L.—083 JE] A CNAS: 78~82 H 280 0.5 BEE (CNAS)
- YN
1.—084 SRR R <5007, CNAS: (0.57300) J| & 1000 | D "54?0”755 MM | g5 kel (ONAS)
- YN
L—085 B gL ONAS:  (17100) J & 1000 1 P UL "54?0”755 MM | g5 ket (ONAS)
_ P TURREN < . A RIS, SR NN
L—086 VAR PRI 300 & 500 1 D5 2 et (CNAS)
.—087 it & 320 1 KHE (CNAS)
L—088 AT IR AL 6kNLL . CNAS: 20N"10kN = 500 1 KiE . KeHE (CNAS)
L.—089 R A IHL 2000N * mbAF & 800 1 KrsE . B (ONAS)
L—090 £ BT R 1%% 6000N = 600 1
(071000) Nm. CNAS: . HFWAE, EEM L o o e
(271000) Nn H 1000 1 0% fsE K (ONAS)
(100072000 Nm. CNAS: . TR, EENE| o o
(1000°2000) Nn H 1500 1 M50% HE . K (ONAS)
o p p (200075000) Nm. CNAS: P, R E !
L—091 L, iy N & S, B )
RGN GZHHL (2000750005 N & 2500 1 50% KrsE . Bk (CNAS)
~ 2o ) IR, R B e
(5000730000) Nm = 3000 1 0% Mg Kok
Bt= =l - AN
(300007100000 Nn & 5000 ||, AL W, R
Jn50%
L.—092 W IIBIFEN & 400 1 i
L—093 TREELPIBI TAEH & 400 1 i (CNAS)
L—094 e N ] = 300 1 K. wedE
L—095 A R v TAE B 500 1 e Kk
L—096 [ AT R T +2.0 HBa (42 ?i;”};};i}gﬁ%: = 500 1 KiE . RHE (CNAS)
L—097 &R T KRR +1. OHW (5~18) }1{2) EﬁAS: (5~ &4 500 1 KosE . BeHE (ONAS)
L—098 AR A 1 TAE (0~100) HA = 500 1 KisE . KHE (CNAS)
L—099 MEBIERERS 0.5%+3u ¢ 071051 ¢ = 500 1 K. Kk
AASAREE ST, AR
L—100 BT B 1% © 25)“’“’%;%5' ©.1 & 800 1 R AMFREE AR Kol (ONAS)
) Ii4007% o
_ _ 500N * mbl T & 900 1 Kol s = s b, g
B . MRV R S K
L—101 B, AR T 500N - mbL T 2 1200 ! W s I3005T FsE . Ak
5000N « mbl N s} 1500 1 i
L—102 BUEIRT HUE (5000~10000)N * m i 1800 1 *{@
(10000~20000)N * m i) 2000 1 i
(20000~40000)N * m i 2500 1 etk
I 1 FHSEREE [ Ak B B A5 1
L—103 "‘E"JJSF%&X%%%&% (0-1) MPa f 800 1 SO E 2= A bR Fek
I 1 FHSEEEE [ Ak B B A5 1
L—104 "‘E"JJSFGﬁE%%%m% (0-1) MPa @ 2400 1 ESTE T et
L—105 EE BRI (0~60) MPa JHIE 800 1 Btk




TN (0-70) MPa = 1000 1 i
L—106 | BEIEFHENIRA (K ST) a—— PN 1200 ! prem
L—107 | TIEEMEREA I RS 0. 5% ¢ UL T &G 2000 1 e
L = 800 1 AR EYIG Bk
L—108 7 flRAY B G I E AR I
KU & 1200 1 B4 i
L—109 T FRRBIYIX = 1000 1 i
L—110 PRx 2\l At = 800 1 [l
L—112 | M s R i 0. 5% S LLF +10kPa = 800 1 BEE (CNAS)
L—113 %{izﬁ?ﬁgﬁ(ﬁmw 0. 5%%~1. 0% (0~40000) r/min & 550 1 K. RHE (ONAS)
L—114 PRl ERERRIRAX 0. 5% (0~20000) r/min = 800 1 ek
L—115 0L & 700 1 2N
e 0. 1Z¢LLF (0~40000) r/min & 1500 1 K. Kk
L=e Fok it 0. 012 ~0. 05%% (0~40000) r/min & 2000 1 Krse . B
L—117 L RS (20~33000) r/min & 800 1 ek
L—118 T A SR (20~33000) r/min & 800 1 i
L—119 L G TN (20~33000) r/min & 640 1 [l
L—120 & LI B T 3% (10~2000) Hz H 500 1 FisE. Kl (CNAS)
L—121 Y AR 5% (0. 5~2000) Hz H 400 1 K. AHE (CNAS)
L—122 TAERRAL 5%, 10% (20~2000) Hz & 480 1 K. KHE (CNAS)
L—123 A FEPRFT 5% (0. 5~100) Hz & 480 1 e AHE (CNAS)
L—124 3N & 5% (5~2000) Hz J71A) 1500 1 KiE . BRHE (CNAS)
L—125 MG 10% <{100kg = 1500 1 etk I
L.—126 il & 10% <500kg = 1500 1 e, Mk
1&&;ﬁi§~f%ﬂi%4§z
L—127 SRR 5% (20~2000) Hz 3k 1100 1 Em’ﬁ”ﬁ%gﬁfi‘é Ko K (ONAS)
Sk nvic200
L—128 e P i | 6o 1 K. Kok
L—129 | #rNiahiRalilie &4 5% (5~2000) Hz Ji A 1500 1 e ?gﬂ@dﬁ(ﬁcws)
L—130 BEHLIREN IR R 5 5% (5~2000) Hz 77 1] 1500 1 e A
L—131 ZIMIE S T RN 10% (5~3000) Hz JEiE 1000 1 e, Mk
L—132 PRSI 2% (5~5000) Hz JEIE 640 1 e WA
L—133 B L 5% = 1500 1 PAREN
L—134 M EAY 5% (200~1000)m/s = 640 1 B
L—135 i ik g A 5% (0. 1~30)ms & 800 1 i
L—136 HhAE X (0.5~2000) Hz pliiBE] 560 1 Bev . ik
L—137 AR R A 5% (10~1000) Hz & 800 1 Bt i
L—138 IR A 5% (0. 5~2000) Hz = 800 1 s ?ﬁ%w\w
L—139 HUBR S X 5% (10~5000) Hz JHiE 800 1 e M
L—140 NIE TR HEA 3% <1007% jiiE 800 1 Bt i
L—141 BRVREIEmIR & 10% <1000kg = 1500 1 e MR
L—142 PGP P 3% (5~1000) Hz & 800 1 Bt i
L—143 NARHR B AL (0. 5~100) Hz pliiBE] 850 1 Bev . ik
L—144 KRS & 3% (10~1000)m/s & 300 1 i
L—145 IKPRIZ A FEL 3% (10~1000)m/s = 300 1 e (CNAS)
L—146 IKUE L 3% (10~1000)m/s & 300 1 BEE (CNAS)
L—147 K e B B A AR A (40~100) Hz & 1000 1 K. e, MK
L—148 HEFNHFEAL 3% (10~1000)m/s & 300 1 Bk
L—149 L TRRR I A BT A 5% (0. 1~200000) Hz pliiB A 800 1 Btk
L—150 I IR By 43 i i 3% = 600 1 Bk
L—151 PRSI Bih A 3% =1Hz & 800 1 Btk
L—152 PR3 & AL 3% (5~5000) Hz jiiE 800 1 Bk
L—153 PRIE5E 0. 5% (0. 1~50000) Hz JEIE 800 1 pirdii
L—154 G AL 10% (0. 1~200000) Hz LB} 800 1 KigE . KHE (CNAS)
L—155 IR T 5% (10~2000) Hz = 700 1 Btk
L—156 AR S 5% R 640 1 Bk
L—157 IR 5% (10~2000) Hz 1 1500 1 i
L—158 iR 5% (10~2000) Hz H 1000 1 Bk
L—159 | BRIRE) H A (it 5% (10~2000) Hz JHiE 720 1 i
L—160 RBNRAE T 3% <5kHz jiiE 1000 1 I —ANEE Y800 et i
L—161 | WEROREE GEPBRE) 3% I %%, 11% (10~5000) Hz = 720 1 i
L—162 IR 3 3% & 480 1 Bk
L—163 HRBNF I T (200~10000) r/min JBiE 550 1 e
L—164 FEL R R S A1 (0.3~6)m/s = 1000 1 Bk
L—165 FHF BRI (0.3~6)m/s B 1000 1 i
L—166 g 75 Y5 1 X7 ) 500 1 i3l
L—167 | #RZTHE/IRZIEEAX (100~10000) Hz & 700 1 i
L—168 PR # = 800 1 i
L—169 PR%AL IR H 800 1 i
L—170 IREELIREN & TAEH = 300 1 Kk (CNAS)




L—171 IR I JEE ek 45 e A TAEH = 300 1 e
L—172 IR AL LAEH & 300 1 i
L—173 i IR B 21 TAEH = 300 1 ek
L—174 G2 TAEH & 300 1 i (CNAS)
L—175 | KIBBHDUR BN A TAEH = 300 1 Kk (CNAS)
L—176 | 5l 2 o B R - B R TAEH & 300 1 ik
L—177 WEE N TAEH = 300 1 [l
L—178 Wi AR TAEH & 300 1 BEE (CNAS)
L—179 FRAESR AL 5. 0% & 360 1 ik
L—180 ik iR 19 2% <10kN = 800 1 FisE. Kl (CNAS)
L—181 NS R L (-180-180) ° = 500 1 et
L—182 R TR HETR Y (0-60) ‘C, (0-100) %RH Ji) 1000 1 Bt
L—183 WS (15-45) s, (41-45)r/min & 300 1 [l
L—184 JE S KA (0-0.6) MPa & 400 1 Bt (CNAS)
L—185 TR BEL T NBE 11X (0-1200) N, (0-25) mm & 500 1 B (CNAS)
L—186 /¥<$Jéthﬁ£§ﬁ§?§fﬁﬁﬂ?ﬂ (0-100) (2N:15é00;2£0) i, & =00 | IR 2500 Bl (OVAS)
L—187 %%’;ﬂmigﬁﬁﬂﬁwg (0-100) kPa, (0-120) s | & 400 1 Bt
L—188 Ly BOR AR E BRI (0-50) kN, (0-20) mm & 500 1 [l
L—189 | RBEERIEE & BRI OO C 5g°°) g 800 | Kot
L.—190 R FEIR TN (0-710) mm = 300 1 i
L—191 DU 2 TN (0-200) mm & 300 1 il
L—192 R L (0-60) ‘C, (0-300) mm & 600 1 il
L—193 PAAT [ 45 4% (0-5.1) kg & 500 1 i
L—194 X bR FEAY (0-350) mm = 300 1 i
L—195 | L TAMMEEEEBIEN (0-70) mm, (0-60) C & 500 1 ik
L—196 iT‘%”Eﬂ*ﬂﬂﬁﬂqﬂﬂ‘"i (0-2.5) MPa, (0-200) mm = 500 1 ik
L—197 | LT &k FERIA (0-100) mm & 300 1 il
L—198 il%ﬁiﬁggg LR (0-30) kN, (0-40) mm = 500 1 [
L—199 ISP (0-600) ”":;I:’ (0-100) 2] 300 1 Rt
L—200 AR il 2 = A (0-1) MPa, (0-10) kN = 500 1 i
L—201 LA s B B (0'500)(2‘2 5()0;20) K & 500 1 et
L—202 Wi B IR BRI A (0-60) ‘C, (0-40) kPa & 600 1 i
L—203 KR B S E (0-10) min & 300 1 i
L.—204 Wi A S E A (0-60) C & 600 1 i
L—205 B ENAAX = 120 1 B (CNAS)
L.—206 BT 2. 5% (-100~0) kPa & 400 1 BEE (CNAS)
LT & 500 1 OV 31
L—207 TE T HENL (30~50) k & 1000 1 KsE . Kk
(50~120) % = 1200 1 K. Kk
L.—208 DR AR 5 26 & 2500 1 A i
'”“*”ﬁii*g%%i% 0. 5% (0~99999) r ‘ 1260 1 A KiE . KRk (CNAS)
L—209 -
'L'J'*Hﬁiﬁmﬁ%zwmi% 0. 1% (0~99999) r & 1260 1 A K. KHAE (CNAS)
L—ot0 | Wb CERTD ML 20%P 500kNNL)L'I< & 500 0.5 KiE . Bk (CNAS)
20P 500kN~10MN Il 5 0.5 e BHE (CNAS)
21l | AR 5.0%+5u ¢ Or o o a | s 1 v mEo| k. EatE (s
L—212 REHIRRIE RS 0.5%+3n ¢ (. 1((1)5511;;) . CENAS: it 500 1 e RedE (ONAS)
L—213 2 HL IR (X 5% c . 1((1)5?;1052 y e s 700 1 A K. Kl (ONAS)
0. 022 &% LA <250MPa = 1200 2 A FHREAD G 80T . e
L—214 AL S 0. 05% <250MPa & 800 2 AL FRERGAG 2 RF R80T | A BivHE (CNAS)
0. 054 =250MPa = 1200 2 A FHREAD G 80T KsE . Kk
L—215 | ik P i 28 50Uk A7t 0. 055 X LA E (0~0. 4)MPa = 800 2 AL FIREASR € R80T i
L—216 WARIE i 0. 054% % LA (0~25) kPa & 480 2 Bk
L—217 WA RUE T TAEH (0~2) kPa B 480 1 e Kk
L—218 B 2 ) AT 0. 054% % LA (-0.1~0. 6) MPa & 1000 2 AL FIRERD RS i R8OG| ke, AHE (CNAS)
L—219 A (1.5,2.5,4) %% (0~60)MPa ES 60 0.5 e . RHE (CNAS)
L—220 R AR —HUUF (0~60)MPa BN 60 0.5 e KeE (CNAS)
L—221 AR T 5 (-2.5~2.5)kPa “ 840 2 e ke (CNAS)
e (-2.5~2.5)kPa = 560 2 K. Bk (ONAS)
—— P 0. 164%, 0. 254% (0~40) kPa = 280 1 W€ RHE (ONAS)
0. 4% (0~40) kPa = 160 1 K. Bk (ONAS)
L—223 M, fMER AR (0~40) kPa & 100 0.5 A W€ RHE (ONAS)
0. 2% (0~60) kPa = 350 1 KsE. Kk
L—224 ML AR HEA 0. 12 (0~60) kPa = 500 1 e e




0. 052K (0~60) kPa = 800 1 K. Kk
L—225 L IR (0~40) kPa & 400 1 KiE . RHAE (CNAS)
0.25, 0.4, 0.6% >5MPZ;OC>§?§E:; 0.1~ & 150 1 HosE. ket (CNAS)
L—226 % )3
0.25, 0.4, 0.6% <5NIPE;5(OL;ILA[,S;;O'1N & 120 1 e, i (CNAS)
L—227 P kS L OB LLF (0~60)MPa He 180 0.5 KoE. i
L—228 T ) 1O LR (0~60)MPa e 80 0.5 [l
L—229 Lz s R 1.0 K LA R (0~60) MPa e 80 0.5 e K (CNAS)
L—230 SEMBLIRELE 3R 1O LR (0~25)MPa & 70 0.5 ik
L—231 RlaE IR L6 LLF (0~2. 5)MPa & 70 0.5 Kl . BHEED
L—232 AR NGNS (0~25)MPa & 70 0.5 KiE . HE (CNAS)
|93 [ 1O LLF =100MPa e 80 0.5 Ki5E 1%@ (CN:AS)
1.0 R LAF <100MPa H 70 0.5 KiE . RHE (CNAS)
L—234 BEUE R IR (0~10) kPa & 70 0.5 KisE. Kl (CNAS)
L—235 WEUE K13 (0~20) kPa = 70 0.5 KisE . KeHE (CNAS)
L2368 | W BRI Logrpr | (100100 HONS: f 80 0.5 Rosk Bl (OAS)
L—237 PR 1R AE 3 0. 054% (-0. 1~60)MPa & 800 1 [l
L—238 JE ek (0~-60) WPa f 400 1 it
(0~250) MPa. & 500 1 W
L.—239 FEEETR 0.25, 0.4%% (-0.1710)MPa He 300 1 KisE. Kl (CNAS)
L—240 HE RN & 1.0 LAF (-0.172. 4)MPa He 300 0.5 K. e
L—ou1 Ty 0.2 KU T (-0. 1~250) MPa = 400 1 K B:/; (C\‘AS)
0. 140K UL I (-0. 1~250) MPa & 700 1 e #HE (CNAS)
L.—242 JE B A AR IR 0. 294 Je LR (-0. 1~250) MPa = 500 1 K. RHE (CNAS)
L—243 TRELIR SRR 0. 4% (0~40) MPa = 240 1 pirdiid
L—244 | JESHARPHRRA (0~60)MPa & 160 1 i
L—245 BIRE PR & 550 1 ik
0. 054 (-0. 1~250) MPa & 1500 1 K. RHE (CNAS)
—o16 Sy 0. 1% (-0. 1~250) MPa & 800 1 ﬁi rz/aa (CNAS)
0.2~0. 54 (<0. 1~250) MPa & 700 1 KisE . BefE (ONAS)
0. 5% LT (-0. 1~250) MPa & 400 1 KiE . HE (CNAS)
0. 294 ) UL (-0. 1~250) MPa = 500 1 Kisg. Kl (CNAS)
0. 1% (-0. 1~250) MPa & 700 1 e . #HE (CNAS)
L.—247 IR 0. 05% (-0. 1~250) MPa & 1000 1 KiE . RHE (CNAS)
0. 022% (-0. 1~250) MPa & 1250 1 e AHE (CNAS)
0. 012 (-0. 1~250) MPa & 1600 1 KiE . Rk (C\/\S)
0.2~0. 52 4% (10~120) kPa = 500 1 K. &
L—o18 MR 0. 05~0. 14% 2@N<:<10N120>kpa = 800 1 KEE &{’EE
0. 03~0. 042 4% (10~120) kPa = 1000 1 e, ik
0.01~0. 022 #4J% (10~120) kPa & 1200 1 Kre . ek
L—249 URJE Syt IR ULF (0~20) kPa = 250 2 KrsE . B
L.—250 kAN & 500 1 B (CNAS)
L—251 JE# (-10~10) kPa e 200 1 Bk
L—252 R A (0~25)MPa H 200 0.5 i
L—953 5 R (490N120100)6hok;ahP(aC>N/\S:GOON B =50 . Kot Ko (ONAS)
0.5%, 1.0% (-0. 1~250) MPa & 800 1 K. RHE (CNAS)
L—254 ik icxiilFd 1.5%, 2.0%% (-0. 1~250) MPa = 600 1 K. KHE (CNAS)
2.5, 4.0%% (<0. 1~250) MPa & 400 1 KrsE . BedE (ONAS)
L—255 F B 202 i 60%~30% (10'~10")Pa & 800 1 e
L—256 B LA 50% (10°*~10%Pa = 800 1 il
L—257 bt B P 10% (10°~10")Pa & 1000 1 Kt
L—258 P E A 60%~30% (10'~10%Pa = 800 1 il
L—259 BHE (10'~10")Pa a 1600 1 e
L—260 JEGE A E A 10%~30% (10°~10")Pa = 800 1 i
L—261 B AL (10"~10"Pa a 800 1 e
L—262 XA e 10% (10*~10°) Pa = 2000 1 i
L—263 HA I Hk/i—fmﬁﬁﬁ 5%~ 2% (10°~10)Pa & 2000 1 Kt
L—264 A (10°~10")Pa & 1200 1 e
L—265 Qkiuﬂhﬂx = 120 1 i
L—266 JHZE D) R (-30~30) kPa & 700 1 Bk
L —o67 SlEEE KD = 800 1 ik
WARIBCEE GRiED (0~10) kPa & 1000 1 Jiowr
ANFLEDy: 50mm % BA R =) 800 1 Btk
) AT WM\ AR F1FLEADN: (80-100) mm & 1200 1 Bk
L—268 | RUGHE R/ sra it
{x) KALEIDN: (150-200) mm & 1600 1 B
=Y Nsd e = 2000 1 i3
(0.0570.5) % D: (15™50) mm & 3000 1 i
. e ey e i s (0.0570. 5) %% D: (807150) mm “ 4500 1 K
Lm209 ARSI (0.0570.5) % D: (200™300) mm & 6000 1 5
(0.0570. 5) % D:400~1000mm & 10000 1 oo
0. 1% 1% 50L & 1400 1 5
0. 1% 1% 100L & 1750 1 K




. e e ey 0.1%" 1% 200L =) 2800 1 K
L—270 | BhEESAREARUERE TR =00l P 2500 ! o
0. 1% 1% 20001 & 5600 1 K
0. 1% 1% (5000™10000) L & 8000 1 i
L—271 | BRSAR AR E 0.572.0) 2% (176000) m1 = 1400 1 K
0. 02% Dy: 150mm = 3500 1 5T
L—272 FRAERRE 0. 02% Dy: >150mm &G 9000 1 g
0. 05% (60~1100) L & 4200 1 i
0. 2%0. 5% DN: (15750) mm & 3000 1 st
0. 2%0. 5% DN: (80~150) mm & 4500 1 il
L—273 | H SRR bR 0. 2%0. 5% DN: (2007300) mm & 6000 1 [l
0. 2%0. 5% DN: (350~500) mm & 7500 1 [idi
0. 2%0. 5% DN:500) mm LA - & 9000 1 [l
L—274 PR FER ESE 0. 2%0. 5% = 3000 1 i
L—275 A UK R e R E 0. 5% Dy: (15725)mm & 400 1 K
0. 22¢~0. 52% Dy: (15725)mm & 1500 2 vt
0. 22 ~0. 52% Dy: (15750) mm & 2000 2 P T r— vt
L—276 KEREREE 0. 22%~0. 52% Dy: (807100) mm = 3000 2 i ) oo
0. 24%~0. 5% Dy: (807200) mm & 4000 2 o 5
0. 22%~0. 52 Dy: (807300)mm & 5000 2 K
0.2-1.0) 2% Dy: 50mmpz LA R = 800 0.5, e Rk
0.2-1.0) % DN: (80-100) mm & 1000 0.5, e, ik
0.2-1.0) % DN: 150mm = 1500 0.5. Krse . e
0.2-1.0) 2% DN: 200mm & 2500 0.5, e, ik
0.2-1.0) % DN: 250mm “ 3000 0.5. Krse . 1k
L—277 %TPEAIW.*LEH {H@ﬁcj@\\i{oﬁ (0.2-1.0) % DN: 300mm & 3500 0.5, ﬁi i
e AR E TS 0.2-1.0) %% DN: 350mm & 4000 0.5, K. KidE
0.2-1.0) 2% DN: 400mm & 4500 0.5, e, ik
0.2-1.0) % DN: 450mm “ 5000 0.5. Krse . 1k
0.2-1.0) 2% DN: 500mm & 6000 0.5, e, ik
0.2-1.0) % DN: 550mm = 7000 0.5. Krse . e
0.2-1.0) 2% DN: 600mm & 8000 0.5, e, ik
L.—278 it () (1.5~4) %% Dy: (10725) mm “ 300 1 Krse . 1k
L—279 it OK) (1. 5~4) %% Dy: (157100) mm & 600 1 K. e
1.—280 W 1%~2% (5720)L & 240 1 Krse . e
L—281 MR D: (10~100)m = 300 1 M. Kk
L—282 BT D: (10~100)m = 400 1 Krse . 1k
L—283 AL (0.1~1.0) % & 500 | S Kottt
0.2-1.5) % DN: 50mm /% LA R = 800 2.3 e, ik
0.2-1.5) % DN: (80-100) mm & 1200 2. 3 Kre . ek
0.2-1.5) % DN: 150mm & 1500 2.3 e, ik
0.2-1.5) % DN: 200mm & 2000 2. 3 Kre . ek
(0.2-1.5) % DN: 250mm = 2500 2.3 e ek
L—284 | WA Gl A (0271 5% DN:_300mn S R e, Bt
0.2-1.5) % DN: 350mm & 3500 2.3 e, ik
0.2-1.5) % DN: 400mm & 4000 2. 3 Kre . ek
0.2-1.5) % DN: 450mm & 5000 2.3 e, ik
0.2-1.5) % DN: 500mm & 6000 2. 3 Kre . ek
0.2-1.5) % DN: 550mm & 7500 2.3 e, ik
0.2-1.5) % DN: 600mm & 9000 2. 3 Kre . ek
(0.2-1.5) %% Dy: 50mmf LA =) 900 2.3 KsE . Ko
0.2-1.5) 2% DN: (80-100) mm & 1300 2. 3 K. wdE
0.2-1.5) % DN: 150mm & 2000 2.3 e, ik
0.2-1.5) 2% DN: 200mm & 2500 2. 3 K. wdE
0.2-1.5) % DN: 250mm & 3000 2.3 e, ik
vor | smenmemss o (0.2-1.5) % DN: 300mm = 3500 2. 3 K. 1k
L=285 |IRHBIRALT GRE, U 0.2-1.5)% DN: 350mm A 4000 2.3 e, Kot
0.2-1.5) 2% DN: 400mm & 4500 2. 3 K. wdE
0.2-1.5) % DN: 450mm & 5000 2.3 e, ik
0.2-1.5) 2% DN: 500mm & 6000 2. 3 K. wedE
0.2-1.5) % DN: 550mm & 7500 2.3 e, ik
0.2-1.5) 2% DN: 600mm & 9000 2. 3 K. wedE
0.1%0. 2% Dy: 50mmfz LLF = 1000 1 e, ik
0. 1%0. 2% DN: (65-100) mm & 1500 1 K. wdE
0.1%0. 2% DN: (125-150) mm = 2000 1 e, ik
086 R Gl 0. 1%:0. 2% DN: (200-250) mm & 3000 1 R E ﬁm
0. 1%0. 2% DN: (300-350) mm & 4000 1 SE . R
0. 1%0. 2% DN: (400-450) mm & 6000 1 K. wdE
0. 1%0. 2% DN: 500mm = 8000 1 SE . R
0. 1%0. 2% DN: 600mm & 10000 1 A3 45 100mm Y 10007C K. wdE
2. 5% Dy: 25mm & 400 2.3 . R
2. 5% Dy: 50mm “ 500 2.3 K. KedE
L—287 | ANRHERAZIGR R 2 2% L B e —
2. 5% Dy : 100mm & 800 2.3 KsE. Kk




2. 5% Dy: 150mm &G 900 KsE. Kk
2. 5% Dy: 200mm & 1100 . o R
0.5-2. 0% Dy: 50mmB LA T = 800 1 KsE. Kk
0.5-2. 02% DN: (65-100) mm = 1200 1 SE . R
0.5-2. 02) DN: (125-150) mm & 2000 1 K. wE
. R R 0.5-2. 0% DN: (200-250) mm =) 3000 1 1? ti/ﬁ
0.5-2. 02% DN: (300-350) mm & 4000 1 K. Bk
0.5-2. 02% DN: (400-450) mm = 5000 1 hoE .
0.5-2. 0% DN: 500mm = 6000 1 K. e
0.5-2. 02% DN: 600mm = 9000 1 AL AF 100mm Y 100078 SoE . R
(1.0-1.5) 2% DN:  (15-50) mm & 800 2 K. Wik
(1.0-1.5) % DN: (80-100) mm = 1200 2 e R
(1.0-1.5) 2% DN: 150mm & 1500 2 K. Wik
(1.0-1.5) % DN: 200mm = 2500 2 e
(1.0-1.5) 2% DN: 250mm & 3000 2 K. Bk
L—289 ST P (1.0-1.5) % DN: 300mm & 3500 2 hoE .
(1.0-1.5) 2% DN: 400mm & 4000 2 K. Bk
(1.0-1.5) % DN: 450mm = 5000 2 SoE . R
(1.0-1.5) 2% DN: 500mm & 6000 2 K. Wik
(1.0-1.5) % DN: 550mm & 7500 2 o —F= e RS
(1.0-1.5) 2% DN: 600mm = 9000 2 Hn—# K. Wik
0.2-1.5) 2% DN: 100mmbEA JEiE 1200 2 e, 1k
0.2-1.5) 2% DN: 150mm jiiE 2000 2 e, ik
0.2-1.5) % DN: 200mm JBIE 2500 2 Krse . e
0.2-1.5) 2% DN: 250mm BliiBE 3000 2 e, ik
et (0.2-1.5) % DN: 300mm i 3500 2 Rirve . Kk
L.—290 ﬁﬁmﬁi‘;ﬂﬁ%‘ K 0.2-1.5) % DN: 350mm il 4000 2 rE. Ko
0.2-1.5) 2% DN: 400mm JBIE 4500 2 Krse . 1k
0.2-1.5) 2% DN: 450mm BliiBE 5000 2 e, ik
0.2-1.5) % DN: 500mm JBIE 6000 2 K. KidE
0.2-1.5) 2% DN: 550mm BliiBE 7500 2 e, ik
0.2-1.5) % DN: 600mm JBIE 9000 2 K. KidE
0.2-1.5) % DN (15-50) jiiE 800 2 e, ik
0.2-1.5) 2% DN8O JBIE 1200 2 Krse . e
0.2-1.5) 2% DN100 BliiBE 1500 2 e, ik
0.2-1.5) % DN150 JBIE 2000 2 K. KidE
0.2-1.5) 2% DN200 jiiE 2500 2 e, ik
0.2-1.5) % DN250 JEIE 3000 2 K. KedE
L—291 fafs U 5 A T 0.2-1.5) % DN300 pliiBE] 3500 2 e, ik
0.2-1.5) % DN350 JEIE 4000 2 K. KedE
0.2-1.5) % DN400 pliiBE] 4500 2 e, ik
0.2-1.5) 2% DN450 JEIE 5000 2 Kre . ek
0.2-1.5) % DN500 pliiBE] 6000 2 e, ik
0.2-1.5) % DN550 JEIE 7500 2 Kre . ek
0.2-1.5) % DN600 pliiBE] 9000 2 e, ik
(1.5-4.0) 2% DN:  (15-50) mm & 600 1 Kre . ek
L—292 | & @R i G (1.5-4.0) 2% DN: 80mm = 800 1 e, ik
(1.5-4.0) 2% DN: 100mm & 1000 1 Kre . ek
(1.0-1.5) % DN:  (15-50) mm = 1300 1 e, ik
(1.0-1.5) % DN:: 80mm & 1500 1 Kre . ek
(1.0-1.5) % DN: 100mm = 2000 1 e, ik
(1.0-1.5) % DN:: 150mm & 2500 1 Kre . ek
(1.0-1.5) % DN: 200mm = 3000 1 e, ik
(1.0-1.5) 2% DN: 250mm & 3500 1 K. wedE
L—293 | B AT U (1.0-1.5) % DN: 300mm = 4000 1 K. Kok
(1.0-1.5) 2% DN: 350mm & 4500 1 K. wedE
(1.0-1.5) % DN: 400mm = 5000 1 e, ik
(1.0-1.5) 2% DN: 450mm & 5500 1 K. wedE
(1.0-1.5) % DN: 500mm = 6000 1 e, ik
(1.0-1.5) 2% DN: 550mm & 7500 1 K. wedE
(1.0-1.5) % DN: 600mm = 9000 1 e, ik
(0.01~0. 25)n/s & | asoo | x| EEURKEREIEO.228m) et
£
(0.01~1. 25)n"/s f 2500 1 F%fkgﬁgﬁfm? e, Kok
1L—294 B BRI 1.5%~5.0% (0. 03~3. 0) /s & 5000 1 Egﬁ;ﬁ@ﬁiﬁ? ¢1. Om- b R
(0. 10~4.0)1/5 O I T e I
(0. 16~1300)n’/s f 15000 1 E‘%M‘ﬁ“g%’ir’f' oam osE ., Btk
&
L—295 kit =5% <30m/s ‘B 300 1 KsE . Kk
Dy: (157100) mm & 380 1 . R
Dy: ( 1257200) mm & 400 1 K. ik
L—296 T TR A Dy: ( 2257300) mm & 640 1 SE . R




Dy: (4007600) mm &G 800 1 KsE. Kk
Dy: (70071000) mm & 1200 1 K. KdE
L—297 PR AR 1% < 6m’/h & 300 1 A jiow
L—298 K 15~2% G1.6~G16 H 50 1 o 5T
L—299 ICFKE 2% D: (15~25) mm H 50 1 o E
2~5% Dy: 15~25 H 100 1 o
2~5% Dy: 40~50 =] 200 1 G
L—300 IKE - . ’ *Ié
2% Dy: 80~150 H 500 1 o
2% Dy: 200~400 " 800 1 o
L—301 Tk ® 15~25% 0.1~120m%h b 300 1 e
(1.0-1.5) % Dy: 50mm B AR & 800 1. 2 e, ik
(1.0-1.5) 2% DN: (80-100) mm & 1200 1. 2 Krse . Ko
(1.0-1.5) 2% DN: 150mm & 1500 1. 2 e, ik
(1.0-1.5) % DN: 200mm & 2500 1.2 RE . ik
(1.0-1.5) 2% DN: 250mm & 3000 1. 2 e, ik
— (1.0-1.5) % DN: 300mm & 3500 1.2 RE . ik
L—302 | Bedkhemim it (k) .
LI (1.0-1.5) % DN: 350mm & 4000 1. 2 e, ke
(1.0-1.5) % DN: 400mm & 4500 1.2 RE . ik
(1.0-1.5) 2% DN: 450mm & 5000 1. 2 e, ik
(1.0-1.5) % DN: 500mm & 6000 1.2 RE . ik
(1.0-1.5) 2% DN: 550mm & 7500 1. 2 e, ik
(1.0-1.5) % DN: 600mm = 9000 1. 2 RiE . ik
0.5-1.5) % Dy: 50mmfZ LT = 800 1.2 K. KHE
0.5-1.5) % DN: (80-100) mm & 1200 1. 2 KiE . ik
0.5-1.5) 2% DN: 150mm & 1500 1. 2 e, ik
0.5-1.5) 2 DN: 200mm & 2500 1. 2 KiE . ik
0.5-1.5) 2% DN: 250mm & 3000 1. 2 e, ik
. 0.5-1.5) 2 DN: 300mm = 3500 1. 2 KiE . ik
L—303 | ZEAJET R 35 Y
AL A (0.5-1.5) % DN: 350mm & 4000 1. 2 e, Bl
0.5-1.5) 2 DN: 400mm & 4500 1. 2 KiE . ik
0.5-1.5) 2% DN: 450mm & 5000 1. 2 e, ik
0.5-1.5) 2 DN: 500mm = 6000 1. 2 KiE . ik
0.5-1.5) 2% DN: 550mm & 7500 1. 2 e, ik
0.5-1.5) 2 DN: 600mm = 9000 1. 2 KiE . ik
(1.0-1.5) % Dy: 50mmfZ LT R 800 1 K. KHE
L—304 Lot (1.0-1.5) % DN: (80-100) mm H 1200 1 KiE . ik
(1.0-1.5) % DN: (150-200) mm H 1600 1 e, ik
L—305 KRR JiE 400 1 e
L—306 VOCFKAE: 2% G 500 1 B
i IS K JiE 400 1 e
L—307 |  SRb RS - = —
Z I KSR pliiBE] 1000 1 KosE
_— - Z Wi KSR JiE 1000 1 e
L—308 | AAUBRADG A TRER e = -
IS JiE 400 1 e
G Bl s B 2R A 4 LY ST . L v v
L—309 E-Hb‘l'fﬁ?;@:l;)ufé&mifi EZii -pNaviLupiLy) i 1000 1 s
L—310 | %S/ FRETSPLR & RAE A Z I KSR JiE 1000 1 e
L—311 CER) AMEREER BliiB ) 400 1 i
L—312 CER) AMEREER JiE 400 1 il
L—313 | MCREER GRERD liiBiz] 400 1 i
L—314 | SMAER Grsisas) JBiE 500 1 Tl A TR HE il
L—315 BRLRAE 3 BliiB ) 400 1 i
L—316 | GBI BIR B R BliiBES 500 1 e
L—317 | e A AT R Bliib ) 500 1 lonet
1] A RS AL (3 N
L—318 |szaaz§aarmdm i 9. 5% & 1000 | Rt
)
L—319 E=EIEDIR S 2.5X10°" = 1500 1 A i
I3 SRR i
30007C
IITE 2 s W 35 G2 ik
L—320 frhs il SRR S WH: S, W AL S 4500 1 30007 Kl e 3l 120 57 & 56
IR SE Y3000 7
Rt Eh AR VAT
At Y3000 76
0 A I Z5T H R ik
e T , - it [ ARG B SR A o
L—321 WPEM A B R S 3 15000 1 i1 e w1 g o Hrk
T H i bt
L—322 I E B RS i 15000 1 H 5
MR < 10m3 7 1500 1 {ﬂ‘ﬂ%ﬁﬁ%gﬁg 030
_aoa | v g ke 2 ok = 3 YR 22>
L—323 | VAT Rk \ R, R AT et A )
10m3<< M AF R L 2500 1 i B i bR 5
L—324 SREMTEN +0.3% it 5000 0.5 fudiid
L—325 IR TN =0. 5% fa 400 1 i
L—326 BEEE (B0 Wit (0. 02~2. 5) %F'S (0~30)m = 300 1 Rt
L—327 IFERARAL T (0. 02~2. 5) %*FS (0~10)m & 600 1 et




~ P Ty
1.—328 RS AR (0. 02~2. 5)FS (0= 10)m L 170 . i
(0~30)m & 2400 1 i
L—329 BRI AL (0. 02~2. 5) %*FS (0~100)m & 1500 1 e
L—330 Tk P A & 300 1 ik
L—331 | ZEEAPHEEUERE & 300 1 Bk
L—332 PRt AT 3 400 1 ik
L—333 WE TR R E = 400 1 [l
L—334 AR IAX & 400 1 e
L—335 BB R = 400 1 ik
L—336 A BE TR R & 300 1 KrsE . KeE
L—337 TR AR IR A = 640 1 Rk
5. ALIFERAR)
et R/ | B
=2 EFAARK HEHE %% WEIEE * WY | /R £ EF535
(G) B ()
. . —& (30071300) 'C 3 700 1 A Kise. K (CNAS)
R—001 | kRAEHIEE10— HiH {5 —
g f s (30071300) ‘C & 600 1 A Fose. KofE (ONAS)
, , —% (071600) 'C 3 500 1 K. AHE (CNAS)
R—002 | TAEAHIEE10—HIF i AS
v f — 4 0~1600°C ¥ 400 1 Fose. KefE (ONAS)
Y. 4 ~ y -+ /T\'-'*‘ A:W, N,
R—003 | HRES 58— BB A i <11oo~1500>c 5 2100 1 A t,@ Kt (CNAS)
Ak (110071500) C X 1400 1 A Fsg. K (CNAS)
—, . y — Iy
R T e —— jﬁi <1100N1500> C 53 700 1 Li Tﬁ:{’ﬁﬁ (CNAS)
=74 (110071500) °C X 600 1 KiE . Bk (CNAS)
R—005 | TAFEH Rkl R4 (071300) 'C 53 300 1 [id]id
R—006 | TAEFHERES—H AR Hh g —. % (07800) C X 300 1 Bk
R—007 o v FE A B LA +2°C (0~200) 'C 5 600 1 il
R—008 |  TAEHI4H — Fed i fg (0~200) 'C % 400 1 i
R—00g |_PEIE A — P i +0. 2K (4.2~273. 15)K 53 6000 1 A R
AR AR — SRR +0. 2K (4.2~273.15)K b3 5000 1 A i
R—010 D)@ oA (0~1200) C 53 400 1 ek (CNAS)
—% (-196~0.01) ‘C X 1800 2 KiE . BRHE (CNAS)
-4 (-196~419. 527) C a 3000 2 FaE M IN8007c, | #E. B (CNAS)
—% (-38.8344~419. 527) C 53 2000 2 KRR FosE . BHE (ONAS)
L (0.01~419.527) C 53 1600 2 K. B (ONAS)
s 5 (-196~0.01) ‘C X 1600 2 KiE . BRHE (CNAS)
R-011 o v T e PEL IR B e =
= — e (-196~419. 527) C ¥ 2400 2 ;ig;iﬁf;i%;ooilx WosE. BedE (ONAS)
s (-38. 8344~419. 527) C % 1600 2 g M. K ons)
k3 (0. 01~419. 527) C b3 1200 2 g K (ONAS)
B R (0.01~419.527)C pa 2000 1 i
TR (-196~0.01) C * 2000 1 Bk
B . R R (—200~850)°C  CNAS: (— . e o
R—012 Tl A R 30~3009 C) b3 300 1 FiosE ., i (ONAS
R—013 Tl 4 A L B +0. 03 AAZR L LR CNAS:  (—30~300) C) k3 300 1 KiE . &dk (CNAS
. +2°C (-80~300) °C I 60 1 Bk
R—014 R T
o BN TE0. 2°C (-30~300) C & 70 | Kol
T TAEH (80072000) C = 400 1 i fe e, ik
R—015 fa 2z 2Ot S mE T
? SRR TR (80073200) C a 500 1 R Wi, kil
R—016 P KRR R bk (—30~300) 'C = 100 1 g e (ONAS)
R—017 | S BEMARIL T | 0.1C;0.2CH <—6o~380No>3(°)c()) QCCTAS’ I 60 1 HsE. BHE (ONAS)
. 5°C; 1C4yJE : (—30~300) I . R (ON
Re018 SR 0 5c,1cﬁ}f; CNAS: (—30~300) C 30 1 LA‘L Bi/g (CNAS)
2°C;5CHE CNAS:  (—30~300) C J5 20 1 e . AHE (CNAS)
R—019 | =2 s i A B v 0. 05%5&3;; CNAS:  (—30~300) C 120 1 ki KHE (CNAS)
R—020 e il R T ok +(1~2)C (—30~300) 'C J5) 50 1 e BHE (CNAS)
R—021 FEKEEE T fo%E: £0.4C (-5740) C J5 50 1 Bk
R—022 MU IR B iR T (-2730)°C P 90 1 ik
- ~ 3L :ml ﬁv RVRNEY -
R—023 iy L O (-307300) C % 150 L[ Lémfofm B e Rt o)
R—024 W4 e v 1. OZZ LA (-307300) C b3 150 1 QS/'\EWE%E;; i KiE . RHE (CNAS)
R—025 2 AT E DX (07200) C J5 50 1 Bk
gD Ao —5 (80072200 C = 2800 1 e, Kk
R—026 s B R
b —% (80073200) C & 3500 1 e . i
- ~ . ] KeEsAN i, BMAL00 | br s v vnc
PRk (80071700) C b3 2500 1 T KR e BEE (CNAS)
ol e . ~o . KRB, HH100 | fr s s o
R—027 PR i i PRk (170072200) C 53 1500 1 o KR KigE. KHE (CNAS)
- Jo, . . R E6A A, BN A100 | o
bRt (220073200) C b 3000 1 o KR KiE . RHE (CNAS)
\L\\;/\:mlﬂ- ‘{—:_'u 45 E‘, .
R028 | RS bt (100~2000) € a | s | o[RS N e e
\L\\;/\»‘mwlﬁy ’ﬁsg . .
R—029 R +20°C TAEH (800~2000) ‘C ba 800 1 =LA KR Ko, Ko

— smnii200




TAE (-50~20) ‘C 5] 1000 1 o e e (ONAS)
e - - GBI, B ——
TAEA (0~500) C & 800 1 20075/ 15 i A (CNAS)
TAEH (500~1000) ‘C & 1000 1 KiE. BdE (CNAS)
Y 5 PR R STSE AY A~ ANYH ,,7 i ”,»;: R " .
R—030 | FESHRIET (LLAMIRAO Ry (800~1400) C 4 1200 . 534 /méfo)%/fmu Ko R (OVS)
) Ly . BIANELE S, BN | s e o
TAEH (14001600) 'C & 2200 1 40055/ & KiE. BdE (CNAS)
o H %~ NP o <A
R—031 KIHRE T ﬁ%.g;z).tm iR T450°C 53 350 1 Ktk
R—032 R G iR i (80072000) C & 1000 1 e KeHE
R—033 Her iR R R 0. 5% & 500 1 KeE (CNAS)
R—034 | KRR (0. 574. 0%%) (071800) 'C & 400 1 BHE (CNAS)
R—035 | ZThhk A Bhk [ SRt X mV, mA, RTD, TCIOMHIELLT | @il 300 1 i
R—036 | Ao e 3 B EEAGR 1. 0272, 5% (0~1600) ‘C = 300 1 Rtk
BARRS >300C, HM<In’ = 800 1 i
BRI >300C, HH>1n’ & 1000 1 i
R—037 L B R 5 3R =) 2000 1 Kok
| B RS AN 5 & 3000 1 Retk
FEHE I — A "
PR AT 94 & 6000 P | PR 000 Kottt
R—038 - (300~1000) C =) 1500 1 ek
R (1000~1600)'C A 2000 1 Bt
R—039 AR 0.01°C = 300 1 et
N ZABLN, BN .
R—040 ¥ iR 0. 1CAIC 3 ~300C @i 300 1 2l Jao?m Jm Bt
AEIEIE 0y A,
R—041 | Hif it CRARE) 0. 1'CHILC iR ~1200C BiE 800 1 FREZR, AN A 1eHE (CNAS)
Jnike707t
R—042 B T & 400 1 il
R—043 LE RIS A & 400 1 i
R—044 WAL = 300 1 ek (CNAS)
R—045 AR (-30-300) C H 400 1 il
R—046 IR = 300 1 et
R 5 AR Al #1200, S
R—047 fEHE ST I (-50~1200) C & 1200 1 ﬁlﬁtﬁ—,ﬁnuqﬁzzoo Kt (ONAS)
o ; . TRARAF In—Fh L %
R—oag | AT RRRIER CRAE wi | 300 L | 200, M| R o)
b Jin507¢
. .. Z BB R —ANE -,
R—049 | M B 6 G it 400 ! 2007 itk
R—050 e SRR A & 500 1 i
R—051 LR ﬁﬁzﬁoodlqgc%u (-30-300) C L8/ 5 100 1 0°C LA R 2300 K (CNAS)
—05 binP5-B Y iva .
Iy HE770. 1°CRITC (-30-300) C LIiE/ 70 1 0°C LA R4 siinyie30ot B (CNAS)
R—052 LE R (50~1100) C & 2000 1 BEE (CNAS)
AH<1n’ & 800 1 MR EE AT LRE A i
R—053 LV A o ) . K2R E £ 21
HR<In = 1200 ! A A R3007T Be
- P I’ <A< 10" =) 2000 1 H2UE A 2WR A, etk
R—054 LA A ZER> 10m° 4 39200 1 TG AF 55 3007 ek
R—055 IR B AR HE TR A = 1000 1 i
R—056 TH R4 <in’ = 600 1 etk
R—057 AR i E AR -80°C LAWY & 1000 1 L AR Bk
R—058 KIRAHE = 1200 1 i
. " AR <in’ & 1000 1 KU A, P s KeE (CNAS)
e . S — -
K009 i (R AR 1n® & 2000 1 13007C K (ONAS)
2R FE 5, A 55
R—060 | MR HE> I & | soo | oq (MR WD Rt
JG
R—061 TE IR/ 5 = 500 1 Bk
R—062 WA 100°C = 600 1 B
R—063 TR 3°C EH-300°C & 600 1 5 FH LR AR FfE (CNAS)
R—064 R AV IR & 600 1 5 PR i (CNAS)
R—065 SRR EiH-300C & 600 1 Bk
R—066 AR A <30°C B 800 1 ik
R—067 LAkl <4n’ i1 2000 1 il
R—068 5 A = 1500 1 i
R—069 J P I AR = 1500 1 Bk
R—070 i 2 i TAEH B 1500 1 ik
R—071 E A HiE-95C = 1200 1 Bk
R—072 bt KR 0.01°C (07100) 'C = 2000 1 e i
R—073 PR 0.01°C (07300) C & 2000 1 jine7} e
R—074 BT 0.01°C (-60730) C = 2000 1 e i
R—075 TR A = 1200 1 A0 — IR A Y3006 e
R—076 ARG I B Hih-95C = 500 1 i P S 5 i
R—077 kR A & 800 1 i




R—078 SRR L &G 800 1 e
R—079 ifﬁg}é%%fﬁg{&:m&ﬁ JBiE 300 1 e
R—080 AR k- A A R A +1. 0K (0~750) °C 53 400 1 et (CNAS)
1-34ThgdR #¢800¢,
R—081 DU A A 2 A (0. 05-0. 01) %% & 800 1 BRI —A g ntie300 ek
JC
RS TEIR, Fa
(-50~20) C ‘ 2000 1 FEMEM . 7 LR i
ik, Ini4007G/ s
B ARSI, e
(0~500) C & 2000 1 EPEIR . 2 75 i ik
R—082 AR SR i, 3007t/ 4
AR AR, e .
—_~ o N Fi 7 5
(500~1000) C = 3000 1 e ETIEL. B
RS TEIR, Fa NN
~ “ L = S
(1000~2000) C = 4000 1 e PETIL. i
Cenany . W =AU 2, AR NN
(-50~80) C = 1500 1 0 D300 K (CNAS)
. . W =AU 2, AR NN
R—083 LLHMARAL (50~500) C & 1500 1 L 200 e (CNAS)
N . . W =AM 2, R S (CNAS
(500~800) C & 1500 1 R 300 K (CNAS)
100m’ = Z 1 = 100" ) 6000 1 e
R—084 i 1515 36 5% 1) 500m° = AH>100m" & 10000 1 dlis
28 >500m” ) 20000 1 i
R—085 THEINA G (EH-300) C & 1000 1 ik
R—086 SPRCF I (15-35) C “ 800 1 i
R—087 JB 5 E A & 700 1 ik
R—088 IR BRI E R R & 800 1 il
R—089 A2 BRI & 500 1 ik
R—090 JZBRE LI 5E A = 800 1 i
R—091 FLBNGIR X & 800 1 ik
KeHE3ANThAE10007G, A
R—092 R 5 2R B = 1000 1 He I — A N T g il
Jni300.
R—093 AR B AR E A = 800 1 MER i
R—094 FE A B A = 800 1 il
. itafL, ML
R—005 | 77 A T ki (X & 600 ! k100 Be
R—096 AUk 2 I A = 800 1 il
R—097 B BE AR & 800 1 i
R—098 AIZIRAX = 1000 1 i
R—099 PN R B = 800 1 Bk
R—100 S ERHR A = 800 1 il
R—101 I & 800 1 Bk
R—102 SRk A AE L & 600 1 PR Sk AT IR i
R—103 | 8 183 900 75 4 1 S 0 s A & 600 1 Bk
R—104 A T A = 1500 1 i
R—105 i SRR & 800 1 Bk
R—106 4 B A = 800 1 il
R—107 ARG i I E A & 2000 1 i
R—108 J R HON 1 = 800 1 Bk
R—109 YR IR TARIR X = 800 1 i
R—110 JE L = 1000 1 Bk
R—111 9 EE 2 FEAX & 800 1 ik
112 i (72074012;CQCC§AS: (4~ & 1500 1 Bl (CNAS)
- &R
(-70-20) C & 3000 1 Bk
R—113 o I i X 0. 5% = 800 1 i (CNAS)
R—114 | RSl e e & (-20735) C & 2000 1 Bk
R—115 | # U4 DR ML AR I B (-15735) C = 2000 1 i (CNAS)
R—116 gﬁ%{fiﬁ%ﬁgg%ﬁﬁ (-40750) C & 2000 1 Bk (CNAS)
HE A
R—117 @m”ﬁ,ﬁﬁﬂﬁ,@ﬁm% (-20735) C & 2000 1 Bt (CNAS)
o AR B
R—118 | F 7% B 38 el e R U 182 5 0. 5% B 1600 1 ik
R—119 P BB SR IR A AR 0. 5% &G 1200 1 il
R—120 | AMEORE R Gl iepl (-40780) C = 500 1 BEE (CNAS)
T2 3R AU T 2 il P A . 2 Sk
- ; 0. 29 800 1 Bk
Rz R A B
R—122 SRULRTHIA (0-100) C JiiE 2000 1 i
R—123 AR MR (0-200) C JBIE 2000 1 firdii
R—124 ot R A (-30-300) C jiiE 2000 1 e
R—125 (B el (071200) 'C = 2000 1 e i




R—126 AR PGHAS & RS (071200) °C & 4000 1 ek
R—127 TR bR AER (0790) C & 5000 1 jiie7) i
Re—128 K= 0.01°C _ 0.01C A 3000 2 ﬁ/r_t (CX:AS)
0.001°C — 2Rk 0.010°C A 5000 2 KIX FEUE (CNAS)
R—129 & )R e e Hg. Sn. Zn S 5000 2 et (CNAS)
R—130 WA LA = 4000 2 i
R—131 - #]j‘(’ff (800~1400) C 53 1000 1 K TA KL ﬁi mf
bRk (1400~2200) C b 1200 1 0% PN e Rk
R—132 #ﬁmﬁgﬁ?ﬁﬁ R i (30742) C & 800 1 B (CNAS)
R—133 g%)\w;&%ﬁlrgmgm@ (30742) C & 2000 1 e (CNAS)
(LT & 800 1 - ik
R—134 RIRIETTKE A & 1000 1 Bt
= 400 1 KB [l
R—135 FRIREM 2 A ﬁ 800 1 RESH &zﬁ
jHiE 500 1 KB [l
Re136 | g E 0. 05% (£0. 1~1)MPa & 800 2 A#fﬁﬁ%ﬁ%%ziﬁﬂwo;f e, R EC§AS>
0. 022% (-0. 1~1)MPa = 1200 2 AT JFH LRSS 2 8070 KsE . Kk
R—137 itk IR (-0. 1~250) MPa & 400 0.5 e, KiE
R—138 S TERIIAX = 400 1 ik
R—139 BT (-0. 1~0)MPa = 400 1 EHBH Bk
R—140 B IE R A (0~250) MPa = 800 1 pirdiid
R—141 BEH B K AN KA (0~0. 6)MPa = 400 1 i
R—142 4Rk (AR i B A (0~60)MPa & 800 1 il
R—143 SR AT R AR AL (0~60)MPa & 800 1 Eﬁi%ﬁbuwi%iﬁbu%uoo Ly
R—144 ZLANER T (35~42) C “ 500 1 KiE . Bk (CNAS)
R—145 AR (500~1800) C & 800 1 i
R—146 VKAE = 1000 1 i
R—147 VKA = 800 1 i
6. 7 E i EARA (S)
‘ . \ i |E/RE BE ,
Fe EHRAELRK BHE %% WELEE ™ By | AR B EFK5
B) B ()
S—001 DR AL 5 3 (10~20000) Hz = 400 1 A KisE. Kl (CNAS)
S 002 T 0. 05dB PRifE (10~20000) Hz =) 800 1 A K &/EE (C\‘/\S)
0. 2dB (10~20000) Hz = 700 1 A g Kl (ONAS)
S—003 A UE R 1. 2%% (20~20000) Hz LRI 400 1 A KiE . Bk (CNAS)
S—004 s 1. 2% (10~20000) Hz & 550 1 A KrsE . K
S—005 Ay A gt 1, 27 (10~20000) Hz & 1300 1 Kre . ek
S—006 I 75 G o T A 1, 2% (10~20000) Hz & 850 1 K. Kk
S—007 P A (0. 1. % (10~20000) Hz iR 480 1 A KsE . Kk
S—008 W BORAE (10~20000) Hz jHIE 700 1 A fidii3
S—009 PGS KA 0. 3dB (10~20000) Hz JEIE 1000 1 KiE . KHE (CNAS)
S—010 JEit (10~20000) Hz & 800 1 B
S—011 B HEL = 550 1 e /e
S—012 B IR 2. 0dB 5dB~160dB W R 630 1 A g e (ONAS)
S—013 1jj L H- bRk = 1400 1 A e /R
S—014 P EAR i & 1000 1 A e /R
e S5/ N
S—015 W A3t/ 7 BT 1~57 (50~10000) Hz o 1000 1 A KrsE . K (ONAS)
S—016 Eﬁﬁﬁﬁ'ﬁﬁf‘b& R (1~100) mi = 1000 1 Fasg. Bl (CNAS)
s—o17 A (0. 5~15) MHz IE 450 1 mﬁfﬁlﬁggﬁ&fﬁ R R (CNAS)
(0. 5~30) MHz TiH 500 1 AR HEENT 2668 K KBtk sk
S—018 R R A 0. 5MHz~ 15MHz A 700 1 e (CNAS) i
S—019 AL (15~1000) us jiiE 1500 1 . AHE (CNAS)
S—020 R I +20% (1~500) mW (0.5~10) MHz = 1000 1 e A (CNAS)
S—021 R +20% (0. 2~10) MHz A 1700 1 A ek, R
S—022 iR L 0. 5kA~ 16kA = 900 1 i (CNAS)
S—023 | RIERGIHL CHRLIEIE) +1.5dB 1kHz~ 10MHz & 1500 1 e (CNAS)
S—024 G K (100~8000) Hz )5 1500 1 e
S—025 B e (100~8000) Hz i3 5000 1 et i
S—026 RS Nak ) (20~20000) Hz i 400 1 HE RIS WK
S—027 BEFEIIR (L5050 (20~20000) Hz LI' % ! fﬂm
A 1500 1 REN
S—028 P AR 0. 05 um~10m i 100 1 et (CNAS) . H36:
S—029 PR LA A AT A +0. 5dB (20~10000) Hz & 2200 1 BerE .
S—030 FELT R LS R IR A & 850 1 ek ik
S—031 A bR AR /P B 900 1 e
S—032 I8 75 51 o & 2700 1 i TN
S—033 | IS E ST K5 40 HT) (20~10000) Hz B 1800 1 e




S—034 % 75 (50~8000) Hz R 5000 1 DRz
S—035 PRAG S 2 2 B 2700 1 i
S—036 PEREE S (20~20000) Hz & 800 1 K. wE
S—037 KRN U=20%, k=2 ik 500 1 i
S—038 H&F‘E;%i&imﬂtﬁ * (40~6300) Hz £ 1200 1 Wi
S—039 I AT A (10~20000) Hz pliiB 1 1500 1 BEE (CNAS)
S—040 %éL WAL (0. 01~6. 00) mm Wk 800 1 e (CNAS)
S—041 FLEEM RN (20~500) mm Bk 800 1 KE (CNAS)
S—042 R +1.0dB = 1000 1 e ik
S—043 AN AAL +1% = 500 1 B, W
S—044 PR IE X +1% Rk 1500 1 e ik
S—045 TR HERAAX +1.5dB ik 1500 1 BerE, Wi
S—046 TR +1% Wk 1500 1 Rk
S—047 FE R +1% ik 1500 1 B, W
S—048 | HEKMERMIHE )T Ak (0. 001-400) mm IS 100 1 Ak A R
S—049 | WEIHFEE . PRI FEMF +1.5dB = 100 1 B K. P
S—050 7 I +0. 5% A 300 1 e ik
S—051 AR A +0. 5% iH 300 1 B
S—052 A B S RS (2.5~55.0) mm Rk 1500 1 e (CNAS)
S—053 | AT 223 (TOFD) Al (1~15)MHz 7k 1500 1 BeE (CNAS)
S—054 KT o (10~500) kHz " 2000 1 KoE. ik
S—055 7R SHRTIIAL (30~101) dB JEIE 1500 1 KiE . Bk (CNAS)
S—056 il *TL%&)\’FA/)”J,%% & 1000 1 il
S—057 AR SR A & 1000 1 B
S—058 %J[mfaﬂmM%( & 1000 1 e W iQ
S—059 BRI & 1500 1 B
S—060 L REREHERAT A ik 500 1 o —A k200 i
S—061 | #EA Uik IR L Bk 500 1 Hm— ARk mie200 i
S—062 By 25 A = 2000 1 i
S—063 BT (20~20000) Hz T Fl 400 1 [l o2 RIS
S—064 BhReEE & (10~20000) Hz )= 500 1 et WA
S—065 JE A R & 2000 1 K, It
S—066 F RGBS = 800 1 (LRI
S—067 | MGRHEXIT L AR B 11 Gy/h~10cGy/h @ 1500 1 it <f\ﬁﬂ?;‘ ok
S—068 LRI = 1500 1 Bev . Ik
S—069 A (20~20000) Hz BliiBES 1000 1 e, It
S—070 N (20~20000) Hz JHiE 800 1 e MR
S—071 AT EBOC S (20~20000) Hz H 600 1 e, Pt
S—072 VR P R ((1~500) mm WA 100 1 BfE (CNAS) ik
S—073 i EARAERR (0. 01~200) mm D 100 1 Bt (ONAS) ik
S—g7d ﬁﬁifiﬁ&i%/&vﬁﬁﬁ@i)ﬂﬂ i 1500 . Ko ko
s—075 HFT SR A 1200 | Bt (ovAS)
—076 Z B R RR L +1.5dB & 3000 1 B
S—077 TR % (20~20000) Hz I 1500 1~5 e (CNAS) i
S—078 HAEE (20~20000) Hz % 3000 1~5 itk (C\?ﬂ?iﬂ K
S—079 F BRI (20~20000) Hz = 1500 1 JUEES
S—080 Gl ESIIEES (50~10000) Hz WiH 3000 1 W
S—081 W s (10~20000) Hz JEIE 1000 1 B
S—082 AR Rk 800 1 Btk
S—083 A (10~20000) Hz J5 300 1 Bk
S—084 | HIEMEF AT E RO (10~20000) Hz E 800 1 e
S—085 R R (20~20000) Hz 5 1500 1 e, IR
S—086 ¥ERY (50~10000) Hz = 1500 1 fge . Wk
S—087 Sk RS A (50~20000) Hz & 3000 1 kg Wik
S—088 FHBTE /SR (10~20000) Hz & 3000 1 BEHE (CNAS) i)ﬂﬁﬁ
S—089 i B0 (20~20000) Hz & 1000 1 B
S—090 LV ES SN (20~20000) Hz g 1000 1 BerE . M
S—091 e 7 AL P AR R (10~20000) Hz & 2400 1 Bk
S—092 ONGE T s (20~20000) Hz = 1300 1 e, Bk
S—093 I 75 71 (20~20000) Hz & 1300 1 o A HE
S—094 | FFSRH R ECR A AL (1~80) MHz = 1500 1 BerE . M
S—095 2SR R A (20~50) kHz & 1500 1 et i
S—096 AFAAHE TR X = 500 1 BerE . M
S—097 Jete AV IR (50~20000) Hz I 450 1 e I
S—098 WA HRBN K (0.5~1000) Hz = 2000 1 REN
S—099 A A ok o (10~1000) Hz & 500 1 ek (CNAS)
S—100 4 (10~2000) Hz A 1000 1 i
S—101 | FRTR AR Al 1200 | Belfe (ONAS)
$—102 ST R IS 10us~0.1s 1R & 1200 1 Bl (ONAS)

M55 500 1w s~0.05s




S—103 A A A +1% & 500 1 B
S—104 {5 45 AR B R E (5~2000) Hz LIRS 800 1 . BdE (CNAS)
7. TR E ()
Ko Bre /R | BURE
=3 EHEAR EHRE E34 WETEHE o kB | /RER £ UEFH35
B) B
W—001 Fen L R bR +(173)% 10MHz"~ 1GHZ = 1400 1 A BHE (CNAS)
W—002 A bRt B +(0.00571)% 10Hz IMHz ~ (0257100)V = 1600 1 A [l
W—003 ARATAE B He bt +(0.0170.5)% 10Hz™ IMHz (0. 257300) V & 1400 1 A i
W—004 i 2 28 Ui R AR TR (0.0273)% 10Hz~ 1MHz & 2800 1 A [l
W—005 FrfErb RS + (0. 2+0. 08/Vx)% (307500) MHz (0. 257100) V & 1000 1 A Bt
W—006 RIS RE 1710% 0.171GHz = 550 1 ek
W—007 AR R +(0.173)dB (0. 17300) MHz & 450 1 i
W—008 AREZE S HER + (0. 05573)% 2Hz" IMHz & 600 1 ik
W—009 HRME )RR (0.0273)% 10Hz™ IMHz & 600 1 Bt
+(0.571)dB 50kHz "~ 450MHz & 1100 1 fidii3
W—010 PYHL +(0.571)dB 0. 1MHz " 18GHz & 2500 1 i3
+ (172dB) 150k-1. 3G & 1400 1 st
W—o011 S 5 R A + (172dB) 150kHz—1300MHz = 1000 1 B (CNAS)
20Hz-200kHz; CNAS: 150kHz— )
% ; : s 25 \
o 10% 1300811 = 600 1 e (CNAS)
W—012 f&HE 5 KA ~ %
+(0.0270. 3)% 150kHz—1300MHz & 1000 1 e (CNAS)
+(0.171)% 150kHz-1300MHz = 800 1 FE#E (CNAS)
W—013 WS R +1dB (0.1718)Gllz: CNAS: 150Ktz 1400 1 K (CNAS)
1300MHz
- fc: (471000)MHz  f,
i S S AAY (175 0 n . . -
W—014 W ST AL +(175)% 3012~ 200kl = 1200 1 [
W—015 A BE I A +(3710)% 150k-1. 0G = 1200 1 et
W—016 RESERERE 0.5710% 5Hz—200kHz & 1000 1 B (CNAS)
W—017 I HTAL 1% 20Hz-200kHz = 1200 1 i
W—018 R SE MR 5-10% 5Hz-200kHz = 800 1 BHE (CNAS)
3% 10MHz ™ 18GHz 10mW I 200 1 ik
W—019 Ty 2% 10MHz~18GHz ~ 10mW = 400 1 i
1% 10MHz~18GHz ~ 10mW IS 1300 1 i
W—020 e 2% 10MHz~18GHz ~ 10mW = 400 1 i
W—021 ThERAL AR 2% 10MHz~18GHz ~ 10mW I 400 1 ik
W—022 AR S 0. 02dB 30MHz, (0780)dB & 1000 1 i
W—023 R E +0. 2% (0780) dB & 1200 1 i
W—024 | KE%E 5k A A +0. 02dB/10dB 10kHz 18GHz ~ (0780)dB & 1000 1 i
W—025 S5k e B AT R A + (0. 1/10dB) (07100dB) = 1000 1 pirdii
- _ +0. 7% 0.0171000)V (0. 0017200) mA & 300 1 S
=026 | EEREASHEERY : ( W | A itk
3% 0. 01~200mA & 300 1 i
W—027 | AR R AU HEAX +(0.470.71)% (0.071000)V (0. 0017200) mA = 600 1 ek
W—028 iR ESHUL +0. 7% & 400 1 i
W—029 | RS HEMENNERIX 0. 1% 1% & 1200 1 Bk
T:0.01% V:0.5% 200V, 250ps & 800 1 Bk (CNAS)
W—030 NI HEAX T:0.01% V:0.5% 200V, Ins = 600 1 e (CNAS)
0.05% 1E-8 200V, 150ps, 300ps & 1600 1 Bk (CNAS)
el DC~1000MHz; CNAS: 50kH f 800 ! e (CVAS)
W—031 R +3% ; ;(’)OMm ov & 300 1 Kl (ONAS)
+3% = 800 1 BEHE (CNAS)
. 5% 1Hz—2MH = 800 1 Lk
W—032 BHOR = il =l ML
+ (5%70. 1%) DC: “20MHz & 800 1 B
e 2%, 0. 01% ™ Hz; CNAS: - & 900 1 Lt (CNAS
W—033 e b b DC™1000MHz; CNAS: 50kHz 5 &AL )
0. 50% 500MHz & 1800 1 e (CNAS)
W—034 HURE 728 3% DC1000MHzs CNAS: 50Ktz | o) 1000 1 i (CNAS)
500MHz
W—035 B R R 1% be ZO(’HZ’ZO%\;:\S’ S0ktz “ 2000 1 Beift (CNAS)
500MHz; CNAS: 150kHz— . NN
o 1% 1300MiLz & 1200 1 B (CNAS)
W—036 Jik {5 A 4
50MHz; CNAS: 150kHz- .
1 ’ N 5 25 U "NAS
10% 1300MHz A 800 1 et (CNAS)
W—037 bR TR (0.270. 5dB) DC~500MHz & 800 1 Btk
W—038 AR (0. 2dB) 200Hz"~300MHz & 700 1 ek
W—039 PR TR +(0.270.5) dB 10Hz™~1000MHz & 600 1 B
W—040 FL PR 3dB 30MHz "~ 2GHz & 500 1 etk
f: 07100MHz
W—041 R R 0.572.5)% V: 0.5mV"300V; CNAS: f: & 800 1 B (CNAS)
10Hz~1MHz ~ V: 10mV~100V
- = = o
odB >10GHz; RBW=>10%4; CNAS: & 1500 . el (ONAS)

w—nA9

A 33 A

200kHz-20GHz




ZRVE LA

<<10GHz; CNAS: 200kHz-—

2dB 20GHn & 1200 1 B (CNAS)
W—043 Lo i L AL 5 1 1% ImV-1V & 1000 1 et
W—044 HOT R A 0. 2dB 200Hz "~ 30MHz & 650 1 i
W—045 RS +(0.0370.12) dB (07200) MHz & 650 1 etk
W—046 DES 5 (0. 0270. 5dB) 0"2MHz & 600 1 irdii
W—047 BRI RS +(3710) % 10Hz~100MHz & 800 1 [l
W—048 + (171. 8dB) 10kHz—1GHz & 1200 1 [idi
W—049 7.5X107° 2. 5MHz"3GHz & 1000 1 [l
TeAR A MR + (171. 8dB) 200kHz—1GHz & 1200 1 Bt
W—050 T L A= WA + (171. 8dB) 800~ 1900MHz & 1800 1 ik
W—051 Bt A R A A +0. 1% (50719200) bit/s & 800 1 Bt
W—052 JBIE(E 5 T +2% (57500)mV, 20GHz7 % = 1200 1 et
W—053 POMAE 38 0 HoF: 40, 5dB 2048 kbit/s & 900 1 Bt
W—054 S5 A R TE): +0.7dB FEARBERR @ IE = 600 1 [l
W—055 EELII 2% 07300MHz = 1000 1 i
W—056 KRR 0.05 800MHz & 1200 1 [l
W—057 [} o T 2 b 1dB 10kHz "~ 1GHz A 300 1 i
W—058 i Tyt 1dB 10kHz "~ 1GHz B 300 1 [l
W—059 EEESTY +2.0% 10mW =) 300 1 Bt
W—060 Scmi IR +3. 0% 10mW IS 300 1 i3
W—061 I BT A & 1200 1 i
W—062 EMCZ3-E X ESD FFT DIP SURGE & 2000 1 Bk
W—063 S 5 R AR & 1000 1 i
W—064 FlaS RAER = 1000 1 [id]id
W—065 LA 1 IOOkHNzNGGHz = 1200 1 B:/;
6GHz~50GHz & 1800 1 ik
W—066 PES SN = 800 1 i
W—067 Rl e p e X + (1~2dB) 150k-1. 3G & 1800 1 dta
W—068 o R 2 5y Sk (1%~20%) (0~15kV) “ 800 1 i
W—069 AR A U R Sk (1%~20%) (0~200V) & 500 1 Bk
W—070 TN A IR SR (1%~20%) (0~20A) = 500 1 i
W—071 WAL 10°~10" 0~20GHz = 1500 1 i
W—072 Bl il R 0. 05 (0~300)V = 900 1 i
W—073 U R AR 3 (5%~20%) (0~12kV) & 1500 1 dta
W—074 LRGP (5%~20%) (0~12kV) = 1200 1 i
W—075 ik H K AE AR X (5%~20%) (0~12kV) & 1200 1 il
W—076 Jiicof ek g 2 (1%~20%) (0~50kA) & 1500 1 il
W—077 | f5 H 28 B 2 ThRE MR (1%~20%) (0~5s) & 1000 1 i
W—078 2R FENAAY (1%~20%) (0~12kV) & 800 1 i
W—079 LR S RS PRI A (1%~20%) (0~5s) = 1000 1 B
W—080 RS 2 (1%~20%) (0~300)V = 800 1 il
W—081 | A5 A MR A A (1%~20%) (0~5s) & 1000 1 i
W—082 SDH,/PDH3 1043 10°-107" 0~20GHz & 1500 1 ek
W—083 | PRI AR kb g R A A (5%~20%) (0~12kV) & 1500 1 i
W—084 FIRTA R A (5%~20%) (0~12kV) & 1500 1 i
W—085 ik i e R A (5%~20%) (0~12kV) & 1500 1 ik
8. Hi B AT vHE A A (DL)
. ] N Koz BsE /Bt Ew&ﬁs .
e EBELRK ERHRE E35 WEEE T lﬁtﬁ}‘m‘ /B E-3:3 WEF5351
(&7)) B ()
DL—001| BEMIBU PR 10% 37kBq 3. 7GBq & 2000 1 A i E
DL—002 FEER v X 5% 10Bq~3. 7GBq & 4200 1 et
DL—003 DRI A v 34 U1 =8% (10710000) Bq = 1800 1 i (CNAS)
DL—004 A LS T 20% (100~1000) Ba/kg = 2200 1 pirdiid
DL—005 XX 5% (100 ~4X10°) Bq = 1800 1 I HE
DL—006 R 71 DU 2 5% 2 1 Gy~10°Gy = 2100 1 i
DL—007 UESERS Uver=0% (100~10000) Bq/m’ = 2200 1 o€ RLHE (CNAS)
DL—008 AL T +10% VR 800 1 Bk
DL—009 |  a, B RIM{5YMEAL 25% (300-5000) (s.2msr) " & 900 1 s
DL—010 AR a, B HEAL Urer =4 0% (2X10"1X10°) min-1cm & 900 1 Krsg . Bk (ONAS)
DL—011 Y R M Rl A 30% 1257 = 900 1 i
DL—012 | v SFZR K UShREFR 3% 5. 0% 40Gy ~40kGy 7 5800 1 Bk
DL—O13 | ¥fJF 7K1l B 5 i — ine VL
3.0% T A <Od,00127m1,,(,1\>1(3i/ N 10r;mé{: & 4000 1 A fhsiz
DL—014 %tﬁﬁﬁiw%g’;{ﬁiéﬁﬂmﬁz 10%~30% (1X10°%~1X10™) Gy/h = 800 1 y SEk, InXStZE+800 o E
DL—015 A NGRS 7 R A 10%~30% 0. 11 Sv/h~100mSv/h & 800 1 Y 2R, X £R+800 e
DL—016 AN NI i R A 20%~40% 0. 11 Sv/h~100mSv/h = 800 1 y H2R, XS £E+800 Bt
DL—017 ARSI AR 10% & 800 1 Y 2R, X £R+800 K
DL—018 WK AL 3% (507150) kV & 1750 1 i
DL—019 CTHI AL 3. 0% (6X10°~1) Gy/min & 1400 1 i




DL—020 LIRS WAL 5% = 1400 1 ik
DL—021 S ANXSF LR R 3% (50~150) kV & 1000 1 Btk
DL—022 XS R HL 2. 0% (150~400) kV = 800 1 KigE . KAk (CNAS)
DL—023 | XHF£E Tl se g R4t 5. 0% 50kV~500kV & 1000 1 B
Mg oL FIEU,01=6. 0%; HL 0.17100) mGy; NN
DL—024 I FH S W X4R 4 U ' Em,l]:s o ( (30~15)0>n;<vy 2] 2100 1 g, Bt (ONS)
FURU, . =6. 2%; 4 (0. 1~100)mGy; (1~ . e
(9% > 4 n rel PN o 2
DL—025 ZEHICR. DRAEHE H1U=21p/en 50) Lp/cn = 2500 1 FrE . ik (CNAS)
DL—026 %% FH XS 2R L AR ML +30% (20~40) kV & 2500 1 oo
DL—027 A AL +20% (407150) kV & 2500 1 o
DL—028 DSAZR i a 2500 1 Hi e
DL—029 BEFICT i Uyer=4. 5% <1.0~210()>0L>pciyn; (1~ & 4100 1 s Kot (ONAS)
S 8 i
DL—030 Emﬂ&tgﬁg SOLE Uy =2. 0% (0. 1~10) cGy & 6600 1 HRes, N3300/REE | e, R (CNAS)
BR%ZN
DL—031 y SRR 15% ~20% 10mGy/h~10 u Gy/h 7} 6000 1 st
DL—032 | 44 E/ bl R 5 3. 0% (0. 05~3) mmPb ¥E 2000 1 HRES
DL—033 T E T 2. 5% = 1800 1 etk
DL—034 SRS IR Ypr 3000 1 Far i (CNAS)
DL—035 iy 2 A 700 3000 1 i (CNAS)
= . RiE ~ . ~
DL—036 Bt 0 1;"/1?835% (1"1D lp/cn}]: (0.174.3) & 3500 | Kt (ONAS)
. WU=3mA; T N N NI
DL—037 AL ) :‘if;fj; 1:2?304"/; (175000 mA;  (107500) W & 1500 1 HZ+1000 e (CNAS)
DL—038 X 2R A2 A +10% (0.1710) mmAl & 1000 1 i
DL—039 | XU LRI o) B4 (0.171000) ms = 1000 1 pirdiid
DL —040 | XS 2878 HLift/ Hhu gy 2 A & 1000 1 e
DL—041 B AL = 1500 1 Btk
DL—042 Ly AL U,er=1. 8% 8 uV 30V = 840 1 A Fr e . RHE (CNAS)
DL—043 I H 2 S8 +10% L, R, AL PEAR & 2000 1 A oy
DL—044 i EE, L AL +10% = 1120 1 A 58
DL—045 B0 HLEHL +10% & 1000 1 A K
9. B I i v B AR L (SP)
P B AL R s W e S it ke ‘
g[éA 3] ™ By | AR E-3:3 EFK5
B) B ()
SP—001 e E fn R IR 1X10° (1,5,10) MHz = 2000 1 A pirdii
SP—002 AR Y 4 1x10° (1,5,10) MHz & 1800 1 A i
SP—003 B N 1X10° 10kHz~18 GHz = 2200 1 pirdii
SP—004 ARbR X 2 10°-10"%/1s (1,5, 10) MHz, ) 2100 1 A i
SP—005 JE A T 107~10" DC: ~1000 MHz & 1800 1 B
SP—006 R 1)) i K 1x10° Ins~1000s & 1300 1 i
SP—007 FrAE A T 10%-10"° 5MH, 10'°PS & 750 1 i
SP—008 KA +4 s/d & 350 1
SP—009 B RRRAL 1X107° -200s/d-200s/H = 800 1 A B
SP—010 HUBER R AX +1x10° & 500 1 A i
SP—011 R ARG 2 A 1X10° 0. 1ms~10"s = 1000 1 A i
SP—012 R 1X107" 0. Ims~10 s = 800 1 il
SP—013 e =R 10°~10" 0. 01ms-9999. 9s & 800 1 B
SP—014 WA % 0.01s 1S*6Omin;60C:IASl:8OSOO§s\ 900s e 120 1 Bl (ONAS)
- Ims~600s; CNAS: 10s. 60s . .
- . 1X10 17408 3600s = 230 1 BeE (CNAS)
—015 i3
i 0.01s-1d; CNAS: 10s. 60s. N
1X10 1740s. 36005 H 180 1 BeE (CNAS)
SP—016 5] IV o A 1X107° Ins~10 s = 1200 1 il
SP—017 T AT 1x10° 10 Hz~18 GHz = 1800 1 Btk
SP—018 I 1X10°LLF 10Hz" 1MHz & 1100 1 il
LI
10° LAk 1 MHz~1 GHz = 1800 1 e
SP—019 i) 4k HL 0.3 s (1~3600) s & 350 1 Bk
SP—020 B T = 500 1 Btk
SP—021 B RAEAL 1X107° = 800 1 Bk
SP—022 P b A 630 1 ik
SP—023 I T S A A 0.1 sbhkE & 1000 1 A
SP—024 SE I BRI A 1x107 & 540 1 ik
SP—025 PRSI = 850 1 Bk
SP—026 A BN SR e f~e™ = 1000 1 Rk
SP—027 RS e f~e™ & 1000 1 i
SP—027 S P Bl b e f~c? & 1000 1 s
10. B4k B2 E (WH)
Bre/ R | BURE
e HEEALTR R % 15 YRR gmat | e #i ERLH
GE) B )




=001 KRR E T 0. 024¢~0. 0014 pH: 0714 & 300 1 KisE . B (ONAS)
FRIEZ T 0. 1~0. 001 pH: 0714 & 300 1 e R (CNAS)
WH—002 i B R A U =0.0004pH (0~14) pH & 800 1 K. KHE (CNAS)
WH—003 M RPEIRZE: 5% U =3.5% (0. 1~400)NTU & 500 1 e i (CNAS)
Ti—004 S 0. 001 U =0.002pX Aiit: (0. 001~14.000) pX =) 500 1 el (CNAS)
) 0. 001px U=0.002pX #it: (0.001~14. 000) pX & 500 1 BEHE (CNAS)
WH—005 BRI 0.001 (0714) pNa & 500 1 [l
1 H. (=~ —~
WH—006 H 3l B E A 0.05 U=0.3mV Rl <m\2,°°° +2000) & 1000 1 et (CNAS)
WH—007 af LA e G R U=0.5nm (>340~900) nm a8 500 1 K. FHE (CNAS)
WH—008 A Wy et BT (0.5—1.0)nm (A.B) % (190—900) nm = 1000 1 ki KHE (CNAS)
WH—009 | 584 ) W 24 o FE T (A.B.O) % (18572600) nm & 1500 1 K. KHE (CNAS)
WH—010 HM T (A.B.C) % (4000—250) cm”' = 450 1 i
WKU=02nm; £
Cut 1 5%5% &fﬁﬁc”u:o 00? WK (190~900)nm 5 A&
WH—011 JE TRy S BE ol 4'%;“10%’“ o amL. Cd BR: KJEiCu: <0.02m =) 1000 1 Ko Kk (CNAS)
: g/me.. g/ml; FEBAEC: <dpg
U=0.3pg
1R
Ure::47%’ KrthpR: AZ: <5X10°
WH—012 RIS U n=4T%: Hi Pg/mL, B#: <1X10- =) 500 1 K (CNAS)
rel ’ A 27 —_
U 4=0.1% 8g/mL; A (40~ 100)Hz
o " S RES As:(0.07100) ng/ml .. . .
WH—013 | JAREBUE T UG T 3% Sb: (0. 071000) ng/ml & 800 1 FeHE (CNAS)
WH—014 KIS 3. 20% NKa‘. <<00' 000044101' 200())>":::n”u]1//[‘L & 400 1 e, Bl (CNAS)
PPN oo ~ ~ PR, 2T e
iH— = P2y 2 3
WH—015 ERL R EE i Uper= (2.073.0) % (2710000 mpa. s & 700 1 R 13505% KisE . BeE (ONAS)
WH—016 BERK T 2% (1-1000) mn*/s ) 600 1 s
WH—017 U ARRE T U= (0.270.6) s (10-700)mm”/s;  (57150) s & 350 1 K. KeHE (ONAS)
WH—018 TAEEME R Uper= €0.270.5) % TAE (2-10000) mm*/s % 300 1 IR, JH400/52 | KE . KeHE (ONAS)
WH—019 IE RGP E AL & 1000 1 AERE TR E i
WH—020 WAL (171X10") mpa. s & 1000 1 UG T il
() et 0. 20% (5000~32000) J = 500 1 Bt (CNAS)
S IEZEU =0.6
C; U=0.8TC; YA IR In: 156. 5°C; Sn:
U=1.0C; U=15| 231.8°C; Pb: 327.8C;
WH—021 . . R C; I |Zn: 420.7°C; ¥E4k#k: In: o :
S T " ; 7 ; 2 s N
IRZEFRIAE T 2% U=0.82J/g: 98.53]/g: Sn: 60.2)/g: = 600 1 e (CNAS)
U=1.2J/g; Pb: 23.02]/g; In:
U=0.66J/g; 107.6J/g
U=2.7Jlg
WH—022 ESA e & 1 0. 012%~0. 05%% (—45° “+45° ) & 800 1 KiE . KHE (CNAS)
023 P 1%~10% A 0.01%~2% = 2000 2 [ Mg BeHE (ONAS)
" 2%~25% B 0. 0005% ~0. 02% = 2000 2 (RS K. KHE (CNAS)
1ELIREU=0.6C; U=0.8
Urs,-I:6-4DA): ﬂC: U=1.0°C; U=1.5BC;
WH—024 TR A 5% U =6.4% : JE1L AU =0.82J/g; =l 1300 2 ARG I 3 € BEE (CNAS)
U o=7.0% U=1.2)/g; U=0.66J/g;
U=2.7)a
TCD: =800mV * mL/mg; FID:
<5X10-10g/s; FPD: <5X
10-10g/s (%) : FPD: <1X
WH—025 AT 5% U =15% 10-10g/s (%) ; NPD: <5X = 1300 2 ARG I 3 g RLHE (CNAS)
10-12g/s (&) ;s NPD: <1X
10-11g/s (%) ; ECD: <5X
10-12g/mL
AR T UIARAL: (5. 0~
WH—026 WAL 5% ~6% 30) ng; #ARTHOGIMIK =] 600 1 R K (CNAS)
1%: (0.5~3.0) ng
Wit —027 LG4 0. 12% (5X10°1X10Y us/cm f 700 1
WH—028 L SR 0.2%~5% (5X10°~10") u's/cm & 400 1 K. KefE (CNAS)
WH—029 BN P U A 0. 22%~1. 5%% (0—300) ‘C & 300 1 e (CNAS)
WH—030 B2 R A 5% 074)% a 600 1
WH—031 | {5 A R A IR A 5%, 10% U =1.7% (07100) %LEL & 600 1 e . AHE (CNAS)
WH—032 | [ ] SRS IR A 5%, 10% U =1.7% (07100) %LEL & 600 1 e BHE (CNAS)
WH—033 SRS (R A 1% 5% €0/C0,/0,/H,S/NH; /H, A E 600 1 LA, FEMAS500 | KE. Bl (CNAS)
WH—034 JHA AT 5% CO: (07400) X10° LA Sy 600 1 25y, BAL4500 | e, BE (CNAS)
Wi—035 SEBSERAHIX b U c: 1%~3% a 600 2 . Bt (ONAS)
RBC: (2.576.5) X 10"24/L
WH—036 14 R 43 AT A 5% 10% WBC: (2™14) X 10°4/L 1200 1 Kotk
HD: (507200) g/L
WH—037 I 200 -0 3% 5% (0.0271.0) mm = 700 1 i
WH—038 PR 6 50 E 2h WA 10% (17100) mg/L & 500 1 Rk
WH—039 IR 4565 7 B A 0.01%% pH: 0714 & 1200 1 i
WH—040 7 AT 10% (07100)% & 500 1
WH—041 ALV HH AT 5% 0.1ug/L & 500 1
WH—042 A 2 FE S B A 5% (1071000) mg/L & 500 1 JINYH - 45+600 e RHE (CNAS)




A AR E AR

WH—043 (BOD) 5% (0—700) mg/L & 500 1 B (CNAS)
BHES & 4R N N
Wi—oq | HHFAE ”ff*ﬁﬁ’mh 2%™5% ZRLE AT RSk 500 1 e, Bl (CNAS)
WH—045 Fitphr o BT AL 3% W56 0.0072. 00 & 600 1 KiE. BdE (CNAS)
WH—046 SRS T 3% (071000) mg/L & 500 1 BEHE (CNAS)
WH—047 TEERI T ROy JEERML ERUX & 400 1 Kk (CNAS)
WH—048 14 3l 5 AL a8 400 1 FZHE (CNAS)
s L O A L -
WH—049 ﬁ**gﬁ(dﬁ;*&ﬁ”' 0.1~1. 0% (0780)% & 500 1 Fatfe (CNAS)
WH—050 | i LA e AT A A AR w223 = 500 1 K. K (ONAS)
- BN =0. bs; : (0. 1—0. 3 WK NN .
WH—051 1A T v (2,:000671;;5 A: (0 1(.380?20())“& K & 800 1 Kt (ONAS)
W52 | A EEERAT % A 00072 0 G G107 g 1200 1 ik
WH—053 | A BN 2 ¢ o A <1. 5% 0. 01%99. 99% & 900 1 B (CNAS)
WH—054 & K 1% 5% 10% (2071000) nL/L & 400 1 Bk (CNAS)
WH—055 VE S S AR 0.5 mg/L (0720) mg/L & 1000 1 FsE . K (CNAS)
WH—056 ERRER 0.015 0. gi_lo;)%{mlm(c}) Caz “ 1000 1 SIENIE e, Bl (CNAS)
. Na'. S0, NO,
WH—057 21 AN A = 800 1 K. AHE (CNAS)
WH—058 | OBRaAr. MRZRIREEMEAX 20% (0. 5~130) mg/m’ v 3000 1 REEN g KfE (ONAS)
vy 3 s AR
Wii—059 EHTAEG 1002, 10000 | R}fﬁhﬁi CRE g 2500 1 SAKIIME SR [ (ONS) L iR
) AP TR R ~ J:A2500, HEIM1000/5F| oo ; ;
WH—060 S o 4 “WILdiLis Tl}ILII ) 2 = R < . \T'm N
EpReE 4 HEEE. A GRS - 25006500 ! Bidre, ko ii§+1000. Feift K3 (CNAS)
_ ke W RGE . IR, e : I A, HEIN1000/48 | o s . .
WH—061 T 100%, 1000044 wE. HEE I 2000 1 e gl (CNAS) 3k
WH—062 TR/ VE S 3R Uva1=2. 5% (571000) mL./h = 600 1 HETE, BhnAFiE+400 FEHE (CNAS)
) BT, 173, 0%; S F5071000nmL; JE .
U] — \/u re i L > Q
WH—063 AL FE 47 /~0. 2kPa 0~ 10kPa A 1500 1 BEE (CNAS)
o S B~ WP SY, AR oo
WH—064 PRI 5% HI( 07 1000nL & 1500 1 8007 ik
U=0. 12mS/cm; (12.5715.5) mS/cm;
WH—065 BB U=0.13°C; (25790) C; (- f 1500 1 Kl (CNAS)
[/=0_32kPa 1107+110) kPa
o e ; U=0. 2°C; (20750) C; . o o
V=066 BLBIRAE/ R U=3%RH; 0=1.1dB (07100) %RH; (307100) dB = 1500 ! feite (CNAS)
. e . U= (0.671.5) J; N . Wby A N
WH—067 O F R E S/ 2 U236k 27360] = 800 1 T 343 +500 Bt (CNAS)
rel™ 9
WH—068 I 4 5 AT A 2. 0% 07100% & 800 1 ek
WH—069 Jiti Dy A% 0. 50% 078L = 1000 1 Bk
BESH, e
=070 SEHFPCRIY R, ka6 | 2000 P | EEEEC IR Bt
WH—071 ST FEUE: 10 Pmol/1 ) 2000 1 RN
WH—072 =4 HT A 0.012%. 0.0012% pH. Pco,. Po, & 900 1 R
WH—073 W R G 0. 1%FS (0~2000) mV & 1000 1 JUEES
WH—074 BRI A BT A 10% WBC. RBC. PRO. GLU = 900 1 W
WH—075 TR + (1~5) s PT. APTT. TT = 900 1 W
WH—076 RIS T PR < Inmol LTAh S LR = 1800 1 B (CNAS)
WH—077 LA 4 AT +4% (1.00~200) mmol/1 = 2000 1 o
o RiAR U, =13%; i .3%0. ; ™ .
W—078 IR *”Im,] i i (0.370.5) “/mm‘g (0735000 & 1500 1 e (ONAS)
I Upel™ 10/
WH—079 | RS R SRk (1CP) &Hjoﬁﬁdz)ﬁ;/olow (0. 00~5.00) mg/1 & 2000 1 KiE . &k (CNAS)
WH—080 |  HREBT 43 AT A/ Toalk 43 Hr A% +1% 0~99)% = 1500 1 i (CNAS)
WH—081 BRI +0. 15% S: (0~4) % & 600 1 e (CNAS)
WH—082 SRR e A +2%FS (0. 0001~9.9999) mg/cm2 = 700 1 Btk
WH—083 A - RS I A S/N=10: 1 J\Fi %% <100pg & 2600 2 e (CNAS)
WH—084 JOUR €33 - R % BB FH X S/N=10: 1 il if°F- < 50pg = 2600 1 i (CNAS)
WH—085 TORL T4 +20% (2N188300”>m}m1(1% f 1000 1 et (CNAS)
WH—086 HEHERIX r=0. 995 = 1800 1 i
M=) S MGl \Q. .
WH—087 25 A +1C FEH~99°C 4 800 1 ﬁfmﬁf?ﬂ‘m. %EHEATJ frars
WM50007C
WH—088 3% I SE A ImOsmol/kg+1. 5% (0~3000) mOsmol/kg = 1000 1 i (CNAS)
WH—089 LKA KPR <1 g/ml (1~1000) 1 g/ml = 1200 1 il
WH—090 JRBFBEAKEE +0.2MQ « cm =18MQ +cm & 1200 1 B A
WH—091 LS 1 +2% (20~80) % = 1000 1 Bk
WH—092 ST ENE +2% (0.005~2) mg/1 & 800 1 Btk
WH—093 AFEMEA +5% (0.01~5) mg/1 = 800 1 Kk
WH—094 ARSI EA +5% (0.01~10) mg/1 & 800 1 Bt
WH—095 £ b E I E A +1 SFELEE (40~120) = 2500 1 i
WH—096 PR 25 E A 0. 50% i ~400°C = 800 1 i
WH—097 SICEPSE AL +2. 0% (0~99.99) % = 1000 1 i
WH—098 TELR S N EAL +10% (0~100) mg/1 & 1000 1 e RHE (CNAS)




WH—099 PR / A AR +10% (0.01~2.0) wmol/mol = 1000 1 il
WH—100 TEL H 5 AL 0. 5% ~4. 02 (0.1~2000) ws/cm & 900 1 i
WH—101 TE 2% SRR R A +10% (0~20) mg/1 IH 1000 1 et (CNAS)
e +10% (30~1000) mg/1 B 1000 1 BekE (CNAS)
WH—103 TELRpHit +10% (0~14) ph a 800 1 el (CNAS)
WH—104 TELR SRR A + (375) % & 800 1 ik
WH—105 |  E&JEKIFAEL I HTL BILE 1000 1 KeE (CNAS)
WH—106 FERRAR 73 BT A +2% & 600 1 B (CNAS)
WH—107 T RRAR 23 M1 &G 600 1 Kk (CNAS)
WH—108 IKIRAELZR 53 T X +10% I3 H 600 1 Bt
WH—109 BN HTAL BIH 1000 1 e (CNAS)
WH—110 IR AR & 800 1 e
WH—111 hIEit = 800 1 st
WH—112 PM2. 5. PM1ODIEI %% 5] 6000 1 V&S WA
WH—113 (AL +10% & 500 1 [l
WH—114 HEIR LAY = 1500 1 Rtk
WH—115 | B RS & 45 B0 TR X &G 2600 1 Kk (CNAS)
WH—116 AEESL AR5 X = 2600 1 Rtk
WH—117 e B A R &G 2600 2 [l
WH—118 | Feg R 3 AR A = 2600 2 i
WH—119 el — t X (300~900) nm & 500 1 [l
= e YuE M A HE 4 48 N
WH—120 Iﬁlmrknﬁgﬁﬂélé%ﬂtﬁﬁlﬁfk %= 8000 1 B
WH—121 P F R E A & 2000 1 il
WH—122 R A (0-10) ppm (0-12. 27mg/m3) = 1500 1 i
WH—123 SRR +3%F. S (1—1o)ppmioé§);§$>ppm\ o fa 1500 1 ek
WH—124 A LImE R (0-50) PPM/ (0-100) PPM = 1500 1 K. e
WH—125 SAER + 3%FS <0_20)WT0(§?;§?W (- & 1500 1 Ktk
. . . WET R (0-100) $LEL C(KEIE . N
M1 AU LS THD 5 W42 (0-100) PPY = 1500 ! ket
WH—127 AL B M REAX <0.5% (10~100)% =) 1000 1 et
WH—128 | R il T ORI A A 4% KTF=AHER & 2600 1 i
Sk B . N
WH—129 AL lug()(;“fg“rg' RT ~ 1000C & 2000 1 Bt
WH—130 LN SRR AL 0.2mg/L~10000mg/L & 1500 1 dii
WH—131 FA3H BT S T & 30000 1 i
WH—132 Fr 2L (186~5000)cm-1 & 1500 1 ek
WH—133 TKAT IS I A = 3000 1 i
WH—134 | ZKEFRCINH R 2 A A W FER: 0.3mg/L & 800 1 fiodl 3
WH—135 2 PR DA T BE 43 B4 +6% (£5%F.S) (0~6 wg)(imﬂ{@ﬁ & 1200 1 ek
WH—136 | ft B O TG = 900 1 i
WH—137 JRUTHE 53 HTAL = 1000 1 PAREN
WH—138 VA EA = 700 1 fidii3
WH—139 [ F KR 287K B = 3000 1 o2
WH—140 U ON =) 150 1 e
WH—141 [ 2 0L = 700 1 i £ +600 fidiid
11. T B3 A (ZY)
Ko Bse /R | BUURSE
Fiac2 EFAARK W E S5 WEFEHE e BB | /B £ EF535
) &)
7Y—001 BRIBEEGH 5%RH~10%RH 30%RH~98%RH & 450 1 Bk
72Y—002 ERTWE 2%RH 10%RH~98%RH = 300 1 i
7Y—003 EIRER 1°C, 5%RH~ 10%RH 30%RH~98%RH, ~30~+45°C & 240 1 ek (CNAS)
72Y—004 W PEAL IR 2%RH~5%RH 30%RH~98%RH & 450 1 B A (CNAS)
7Y—005 TRVR Ak 2%RH~5%RH 30%RH~98%RH & 600 1 il
7Y—006 ey G T 2%RH~5%RH 30%RH~98%RH & 450 1 B A (CNAS)
7Y—007 B IR A MPE: £ 1. 0%RH 30%RH~98%RH jiiE 300 1 EAMRE A Bk
2Y—008 | Fak k) UG 5%~10% (0. 05~30)m/s = 450 1 i
2Y—009 | [ AN IEME [ MPE: +0. 3km/h (20~180) km/h & 1200 1 A KiE . &dE (CNAS)
ZY—010 | WLBWFEHURLBME RS | MPE: £0. 3km/h (0-250) km/h = 1200 1 A K. Kok
2Y—011 | BahANB) 4R IEMEA [ 0=0. 22kn/h, 4=2 (0-250) km/h & 1200 1 A KiE . &k (CNAS)
ZY—012 [ W AR S A A [1/’21):%(1':; (0-2.0) mg/1 = 600 1 A s . Kk (CNAS)
. 0y -
2Y—013 JEARIHEE T U=0.2Rb , k=2 (0—10)Rb & 550 1 A e RLHE (ONAS)
7Y—014 37 S B U=0. 3% (k=2) et : 30. 01%~70. 97% = 800 1 A KigE . KHE (CNAS)
=015 | HHRAE NI & LV:S;;?{”}%E‘;’ (-30~30)mn # 600 1 G Kl (ONS)
Y—016 PEFLZE SR AT A MPE: =0. 020m/km (0-30) m/km & 450 1 e RLHE (ONAS)




€0: (0.0~
14.00)%;HC: (0~

C0: U=, 2%, k=2;

9999) X 10°°; HC: U=, 2%, k=2;
Y—017 R AR C0,: (0. 0~ C02: U,o=1. 2%, k=23 & 800 1 g RLHE (ONAS)
18.0)%; NO: (0~ NO: Upy=1. 1%,  k=2;
5000) X 10°%; 02: Uyor=1. 1%, k=2
02: (0. 0~25. 0)%;
fasHlEh f: 0.3
%, shENshN
_ [y i =raaan e |MPE: £3%, HBIER filzh /. (0~50)kN, FEH: = PRI .
2y—018 | RERIARERR G | et on (0~10000) ke & 600 1 RisE . i (CNAS)
% ZA¥: WPE: +
0.03
. ~ .
w—o19|  THABHKRE W 0.5 | P O=50KN, fe: & 600 | Kosir. Kl (ONAS)
(0~10000) kg
72Y—020 | Seuh R E AL A A Urar=1. 0%, 4=2 (0-650) PPM = 600 1 Kk
_ ; L0 au . e 4 (0~10000)kg %l (0 N e o
Zy—021 il (46) LAY Ur1=0. 3%, k=2 ~20000) kg & 600 1 RisE . 1 (CNAS)
72Y—022 WRARERRRR G 0. 1%% (5~99999) r/min = 600 1 FisE. Kl (CNAS)
7Y —023 R E U=4.3g (k=2) (4~20) g = 1000 1 [l
Y —024 L oA 0. 3% (0-600) N & 640 1 BeE (CNAS)
B 7]
U,01=0. 8%, k=2 .
2Y—025 ) Jy-——f il A %IZJ]fﬁ Za, -1 9 (0-500) N;  (0-360) ° & 640 1 et (CNAS)
¢ Urel™d:
°, k=2
W EAMPE: + N
O’éafnf.”;ﬂﬁ 03 RS (0~500) mm: A
7Y—026 AL % HEE 0. 1%; 7?();1(000:100/0]10)‘,If._’,gﬁrl‘x:f & 1200 1 KefE (CNAS)
WP EINPE: & (0"’15’0)“"” :
—~ S
3ms;
RIS -
; L oo |U=4. 5%, k=2, ) .. .
pi—ogn | P (R s |V S e A FOURRRE: (5120 Yked, | . - 1 .
(3 U=1 47jm/d'1m fm#(E (0~52.4) cm/dam = B
k=2
7Y—028 PRAEAMER RHRIA Urear=0. 3%, k=2 / & 600 1 i
72Y—029 | A5 E 1 el A MPE: £0. 03m/s2 (0~9.81)m/s2 & 800 1 BeHE (CNAS)
7Y—030 CR T iibip = ars U,0,=0. 6%, k=2 RIFENCEE: 49. 0%~T9. 3% & 400 1 FeHE (CNAS)
7Y —031 REBRFEEGN A 0. 3% (0~5000) kg & 800 1 il
ZY—032 AR AR & U=0.28° , k=2 0° ~+50° = 800 1 R
ZY—033 R AR Urar=4. 6%, k=2 (55-306) cd*lx-1m-2 f 400 1 il
ZY—034 | FAMENSENEALE | MPE: £0.04 mn (0-5) m a 1000 1 i
SIE M 2R R 4 : .
7Y—035 ﬁﬁﬂ%‘i“vﬂ'ﬂ&ﬂﬁﬁiﬁ Uy =0. 8%, k=2 (0-400) g & 1200 1 Rtk
IY—036 | VI R BN MPE: £0. 2% (100~10000) r/min & 600 1 FeHE (CNAS)
ZY—037 | VRZE B 17 R I B A A / / & 800 1 i
wpashlah . 0.3
%, sl
e R e MPE: & 3%, Hil3his % Hil#h73: (0~50)kN, 4CH: = e B enG
7Y—038 a2 & %, WPE: +2%, M (0~10000) ke = 800 1 Krsg . BHE (ONAS)
HHEH: MPE: £
0.03
7Y—039 PU%E AL U=3" k=2 (-15~+15) ° & 2000 1 i
7Y —040 X A5 U=0. 6km/h, k=2 (20-180) km/h X J] 1500 1 B I HE
7Y—041 Tl ikae 500g, (2-30)ms Lk 450
2Y—042 HRL/ I 0-250V K 160
7Y—043 FE L I o /A B (10-999000) ms /s 240
IY—044 [ YR SR AR 220V +20% /s 240
7Y—045 e R (-40-+150) 'C NS 60
ZY—046 R s il s K 450
7Y —047 i s 26 50 K 5kV /s 400
7ZY—048 WIS (30-98) %RH N 40
7Y —049 i ok e JokriE FE0-1100V /s 300
7ZY—050 SN TR AT 0-400A/m w 400
7Y—051 h 555 (1-2)ml/80cm. h NS 120
7Y —052 EHUIE S TR 200W Vs 160
7Y—053 RANALE (5-3000) Hz ] 150
7Y —054 ik B 6. 5kV R 400




